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1. ΑΠΟΚΡΥΦΙΣΜΟΣ, ΑΣΤΡΟΛΟΓΙΑ, ΜΑΓΕΙΑ 
 
1. AIVANHOV, OMRAAM MIKHAEL  

  Η μαγική και αλχημική έννοια της διατροφής. Πειραιάς: Prosveta Hellas, 1987, β΄ έκδοση. 8ο (180 x 112mm), 
136 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  

  8,90 € 

2. CUNNINGHAM, SCOTT [και] ΔΟΛΚΑΣ, ΚΩΣΤΑΣ [μετ.]  
  Η μαγεία των κρυστάλλων, πολύτιμων λίθων και μετάλλων. Αθήνα: Κονιδάρης, 1990. 8ο (208 x 140mm), 

313+8 σελ. εκτός αρίθμηση με φωτογραφίες. Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι. Χαρτόδετο, σκληρά 
εξώφυλλα. Καλή κατάστασις.  

  16,30 € 

3. DENNING & PHILLIPS [και] ΚΩΣΤΕΛΕΝΟΣ, Δ.Π. [μετ.]  
Αστρική προβολή. Αθήνα: Κονιδάρης, 1991. 8ο (207 x 139mm), 233 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Αρίστηκατάστασις.  

             9,20 € 

4. FORTUNE, DION [και] ΜΑΜΑΛΗΣ, ΗΛΙΑΣ [μετ.]  
  Υγιής αποκρυφισμός. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1984. 8ο (210 x 134mm), 228 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα.  

Αρίστη κατάστασις.  
  34,70 € 

5. FORTUNE, DION  
  Ψυχική αυτοάμυνα: παραψυχολογία - αποκρυφισμός. Αθήνα: Ωρόρα, 1988. 12ο (166 x 109mm), 286 σελ. 
  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Ελάχιστες σημειώσεις στα περιθώρια και υπογραμμίσεις με μολύβι, πολύ 

καλή κατάστασις.  
  2,90 €  

6. HARTMANN, FRANZ [και] ΤΑΜΒΑΚΗ, Ε. [μετ.]  
  Μαγεία λευκή & μαύρη: για τους ερευνητές του αποκρυφισμού. Αθήναι: Δίδυμοι, 1986. 4ο (235 x 171mm), 

268 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις, πολύ καλή κατάστασις.  
  17,90 € 
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7. HOYLE, FRED [και] ΔΟΛΚΑΣ, ΚΩΣΤΑΣ [μετ.]  
  Σύμπαν: κοσμική ζωική δύναμη. Αθήνα: Κονιδάρης, 1990. 8ο (210 x 142mm), 189 σελ. Εικονογραφημένη  

έκδοση  με σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  7,80 €  

8. ISHBEL [και] ΚΩΣΤΕΛΕΝΟΣ, Δ.Π. [μετ.]  
  Η μυστική διδασκαλία του ναού της Ίσιδας. Αθήνα: Κονιδάρης, 1990. 8ο (208 x 140mm), 413 σελ.  
  Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  14,30 € 

9. JAGOT, PAUL L. [και] ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗ, Ε. [μετ.]  
Οι απόκρυφες επιστήμες και η μαγεία στην εφαρμογή της. Αθήνα: Βιβλιοθήκη για Όλους, [περ.1990].  
8ο (211 x 143mm), 267 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη 
κατάστασις.  
36,10 € 

10. JASMUHEEN  
  Τροφή μου το φως: η πηγή τροφής της νέας χιλιετίας. Αθήνα: Αξίωμα, 2000. 8ο (204 x 144mm), 160 σελ.  
  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  9,40 € 

11. JUNG, CARL G. (ΓΙΟΥΝΓΚ, ΚΑΡΛ) [και] ΑΝΤΖΑΚΑ, ΣΟΦΙΑ [μετ.] 
  Αιών ή ο συμβολισμός του ιχθύος. Θεσ/νίκη: Σπαγείρια, 1991. 8ο (204 x 140mm), 335 σελ. Χαρτόδετο, 

σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  43,50 € 

12. PAPUS  
  Μετενσάρκωση: η φυσική, ψυχική και πνευματική εξέλιξη του ανθρώπου. Αθήνα: Τετρακτύς, 1990.  

8ο (206 x 141mm), 163 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  13,70 € 

13. PAPUS [και] ΚΩΣΤΕΛΕΝΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Πραγματεία για τον αποκρυφισμό: μύση στη μελέτη του ερμητικού εσωτερισμού. Αθήνα: Γ. Βασδέκης, 1992, 

νέα έκδ. αυξημένη και ανανεωμένη. 8ο (208 x 143mm), 315 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. 
 Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  

  14,90 € 

14. REGARDIE, ISRAEL [και] ΜΙΧΑΛΙΤΣΗ, ΧΡΙΣΤΙΝΑ [μετ.]  
Η μεσαία στήλη. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1991. 8ο (181 x 119mm), 128 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Αρίστη κατάστασις.  

  3,80 € 

15. REGARDIE, ISRAEL [και] ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, Δ. [μετ.]  
Τάλισμαν: κατασκευή και χρήση των μαγικών φυλακτών - πλήρης οδηγίες, πρακτικά παραδείγματα, πίνακες 
αντιστοιχιών. Αθήνα: Έσοπτρον, 1991. 8ο (208 x 141mm), 62 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια.  
 Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις. 

  3,50 € 

16. ROCHE DE COPPENS, PETER [και] ΔΟΛΚΑΣ, ΚΩΣΤΑΣ [μετ.]  
  Ο αόρατος ναός. Αθήνα: Κονιδάρης, 1991. 8ο (210 x 139mm), 308 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ 

καλή κατάστασις.  
  9,30 € 

17. ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ, ΑΡΗΣ  
  Πρακτική Σολομωνική. Αθήνα: Mini Book, 1990. 8o (204 x 148mm), 107 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με  

σχέδια.  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  17,20  € 

18. ΑΤΚΙΝΣΟ, ΟΥΙΛΛΙΑΜ ΟΥΩΛΚΕΡ [και] ΚΩΣΤΕΛΕΝΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Οι μαγικες δυναμεις του πνευματος: το μυστικο της διανοητικης μαγειας. Αθηνα: βιβλιοθηκη για ολους,  

[περ.1980]. 4ο (241 x 172mm), 336 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι,  
πολύ καλή κατάστασις.  

  37,20 € 
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19. ΚΑΡΑΦΟΥΛΙΔΗΣ, ΓΙΩΡΓΗΣ  
  Τα μυστικά των μάγων. Αθήνα: Γ. Βασδέκης, 1986, β΄έκδοση. 8ο (205 x 143mm), 211 σελ. Εικονογραφημένη 
  έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  39,40 € 

20. ΚΑΣΕΡ, ΡΟΝΤΟΛΦ [επιμ.], κ.ά.  
  Το ευαγγέλιο του Ιούδα: από τον Codex Tchacos. Αθήνα:National Geographic, 2006. 8o (203 x 136mm),  

222 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  10,70 € 

21. ΚΟΡΦΙΑΤΗΣ, ΠΑΝΟΣ [επιμ.]  
Σολομωνική: μέρος Ά: από το βιβλίο του Ιουλ. Λεμερ "Μάγοι" - Μέρος Β΄: από την ελληνική παράδοση. 
[Αθήνα]: Εκδόσεις Παράδοση, [περ.1990]. 8ο (208 x 142mm), 128 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. 
Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
54,60 € 

22. ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ  
  Τα μυστήρια των Εσσαίων. Αθήνα: Καστανιώτης, 1987. 8ο (210 x 145mm), 233 σελ. Εικονογραφημένη 

έκδοση. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  9,70 €  

23. ΚΡΕΣΣΑΚ-ΜΠΑΣΕΛΕΡΙ, ΤΖΙΟΥΝΤΙΣΕΛΙ Ζ.Π.  
Για το ερυθρό ρόδο και τον χρυσό σταυρό. Αθήνα: Aldebaran, 1991. 8o (202 x 141mm), 164 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
12,70 € 

24. ΛΕΥΗ, ΕΛΙΦΑΣ (LEVI, ELIPHAS) [και] ΚΑΣΙΜΑΤΗ, ΔΕΣΠΟΙΝΑ [μετ.]  
  Το μέγα απόρρητο ή αποκαλυμμένος αποκρυφισμός - Ά μέρος: Η βασιλική τέχνη ή η τέχνη της υποταγής 

των δυνάμεων. Αθήνα: Τετρακτύς, 1990. 8ο (204 x 140mm), 108 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Αρίστη κατάστασις.  

  14,90 € 

25. ΛΕΥΗ, ΕΛΙΦΑΣ (LEVI, ELIPHAS)  [και] ΚΑΣΙΜΑΤΗ, ΔΕΣΠΟΙΝΑ [μετ.]  
  Το μέγα απόρρητο ή αποκαλυμμένος αποκρυφισμός - ΄Β μέρος: τα μυστήρια των ιεροφαντών ή η τέχνη να 
  υπηρετείσαι από τα πνεύματα. Αθήνα: Τετρακτύς, [1991]. 8ο (204 x 140mm), 167 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  14,90 € 

26. ΛΙΟ, ΆΛΑΝ [και] ΝΑΝΟΥ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ [μετ.]  
Εσωτερική αστρολογία. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1990. 8ο (205 x 140mm), 428 σελ. Εικονογραφημένη  
Έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
19,80 € 

27. ΜΑΡΓΙΩΡΗΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Α.  
  Αποκρυφολογία: η πρώτη των επιστημών. Αθήνα: Ομακοείο, 1991. 4ο (240 x 172mm), 391 σελ. Χαρτόδετο, 
  σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  15,10 € 

28. ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ Α.  
  Εσωτερική αστρολογία: πραγματεία για τις εφτά ακτίνες - ο τόμος ΙΙΙ. Αθήνα: Κέδρος, 1993. 8ο (208 x 140mm), 
  681 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  16,90 € 

29. ΜΠΛΑΒΑΤΣΚΥ, Ε.Π.  
  Η μυστική δοξασία. Αθήνα: Πνευματικός Ήλιος, 1990. 4ο (246 x 175mm), 337 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά  

εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  32,50 €  

30. ΜΠΡΑΟΥΝ, ΒΕΝΖΕΛ [και] ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, Α.  [επιμ.] 
  Η χαρτομαντεία. Αθήνα: Ορφανίδης, 1976. 8ο (214 x 146mm), 222 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. 
  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  36,40 € 
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31. ΟΥΣΠΕΝΣΚΥ, ΠΗΤΕΡ [και] ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ [μετ.]  
  Ο τέταρτος δρόμος: καταγραφή ομιλιών και ερωταποκρίσεων που βασίζονται στη διδασκαλία του  

Γ.Ι. Γκουρτζίεφ. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1988. 4ο (244 x 167mm), 656 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι, πολύ καλή κατάστασις.  

  28,60 € 

32. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΑΪΔΙΝΗ, Α. [μετ.]  
  Απαντήσεις. Αθήνα: Κάκτος, 1979. 8ο (208 x 125mm), 158 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή 
  κατάστασις.  
  3,80 € 

33. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ [μετ.]  
  Αποκρυφισμός. Αθήνα: Κάκτος, 1978. 8ο (205 x 125mm), 281 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 

Πολύ καλή κατάστασις.  
  6,90 € 

34. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΑΪΔΙΝΗΣ Α. [μετ.]  
  Δυτικά του Θιβέτ. Αθήνα: Κάκτος, 1978. 8ο (206 x 125mm), 250 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 

Πολύ καλή κατάστασις.  
  6,90 € 

35. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΣΜΥΡΝΙΩΤΗΣ Γ. [μετ.]  
  Η 13η φλόγα. Αθήνα: Κάκτος, 1979. 8ο (204 x 125mm), 211 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα.  

Πολύ καλή κατάστασις.  
  4,20 € 

36. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ  
  Η αλήθεια. Αθήνα: Κάκτος, [περ.1980]. 8ο (205 x 126mm), 180 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα.  

Πολύ καλή κατάστασις.  
  6,90 € 

37. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΑΪΔΙΝΗΣ Α. [μετ.]  
  Η δύναμη της σοφίας. Αθήνα: Κάκτος, 1985. 8ο (204 x 125mm), 213 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 

Πολύ καλή κατάστασις.  
  6,90 € 

38. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΣΥΡΝΙΩΤΗΣ Γ. [μετ.]  
  Η ζωή με τον Λάμα. Αθήνα: Κάκτος, 1979. 8ο (206 x 126mm), 224 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Καλή 
  κατάστασις.  
  4,20 € 

39. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΚΑΡΥΔΗΣ Β. [μετ.]  
  Η φυλή των εκλεκτών. Αθήνα: Κάκτος, 1986. 8ο (206 x 127mm), 192 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα.  

Πολύ καλή κατάστασις.  
  4,90 € 

40. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ Ν. [μετ.]  
  Κάρμα. Αθήνα: Κάκτος, 1985. 8ο (206 x 127mm), 206 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή  

κατάστασις. 
  6,90 € 

41. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΑΪΔΙΝΗΣ Α. [μετ.]  
  Κοντά στον Λόμπσαν Ράμπα. Αθήνα: Κάκτος, 1980. 8ο (204 x 126mm), 173 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά  

εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  4,20 € 

42. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΑΪΔΙΝΗΣ Α. [μετ.]  
  Μνήμες του Θιβέτ. Αθήνα: Κάκτος, 1981. 8ο (204 x 125mm), 192 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα.  

Καλή κατάστασις.  
  6,90 € 

43. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΛΑΜΠΡΟΥ, ΜΑΙΡΗ [μετ.]  
  Ο αστρικός κόσμος. Αθήνα: Κάκτος, [περ.1980]. 8ο (205 x 127mm), 221 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα.  

Πολύ καλή κατάστασις.  
  6,90 € 
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44. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΑΪΔΙΝΗΣ Α. [μετ.]  
  Ο ερημίτης. Αθήνα: Κάκτος, 1978. 8ο (208 x 127mm), 181 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή 
  κατάστασις.  
  4,60 € 

45. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΑΪΔΙΝΗΣ Α. [μετ.]  
  Ο θεραπευτής. Αθήνα: Κάκτος, 1978. 8ο (207 x 126mm), 240 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή 
  κατάστασις.  
  4,20 € 

46. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΑΪΔΙΝΗΣ Α. [μετ.]  
  Ο κίτρινος χιτώνας. Αθήνα: Κάκτος, 1978. 8ο (203 x 125mm), 222 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα.  

Χαλαρές συνδέσεις, καλή κατάστασις.  
  4,20 € 

47. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΑΪΔΙΝΗΣ Α. [μετ.]  
  Ουράνια σφαίρα. Αθήνα: Κάκτος, 1981. 8ο (204 x 124mm), 152 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ  

καλή κατάστασις.  
  4,20 € 

48. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΑΪΔΙΝΗΣ Α. [μετ.]  
  Πιστεύω. Αθήνα: Κάκτος, [περ.1980]. 8ο (205 x 126mm), 182 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή 
  κατάστασις.  
  6,90 € 

49. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΑΪΔΙΝΗΣ Α. [μετ.]  
  Στιγμές. Αθήνα: Κάκτος, [περ.1980]. 8ο (205 x 128mm), 186 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Καλή  
  κατάστασις.  
  4,20 € 

50. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΑΪΔΙΝΗΣ Α. [μετ.]  
  Τα μυστήρια των Λάμα. Αθήνα: Κάκτος, 1977. 8ο (207 x 129mm), 240 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα.  

Πολύ καλή κατάστασις.  
  6,90 € 

51. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΑΪΔΙΝΗΣ Α. [μετ.]  
  Το τρίτο μάτι. Αθήνα: Κάκτος, 1988. 8ο (205 x 126mm), 256 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Χαλαρές  
  συνδέσεις, πολύ καλή κατάστασις.  
  4,20 € 

52. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΑΪΔΙΝΗΣ Α. [μετ.]  
  Το φως του κεριού. Αθήνα: Κάκτος, 1979. 8ο (205 x 127mm), 180 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ  

καλή κατάστασις.  
  4,90 € 

53. ΡΑΜΠΑ, ΛΟΜΠΣΑΝ [και] ΣΥΡΝΙΩΤΗΣ, Γ. [μετ.]  
  Τρεις ζωές. Αθήνα: Κάκτος, 1979. 8ο (207 x 125mm), 164 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή 
  κατάστασις.  
  6,80 € 

54. ΦΙΑΔΑ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ  
  Το βιβλίο του ξεματιάσματος: 100 τρόποι για να διώξετε το κακό μάτι. Αθήνα: Astra & Όραμα, 2009. 

16ο (145 x 112mm), 159 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  5,20 € 

55. ΧΟΛ, ΜΑΝΛΥ Π. [και] ΤΣΑΚΑΛΗΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ [μετ.]  
  Τα μυστήρια του Άγιου Δισκοπότηρου. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1989. 8ο (182 x 110mm), 142 σελ.  
  Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  5,40 €  
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2. ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ, ΔΙΑΛΟΓΙΣΜΟΣ, ΤΕΚΤΟΝΙΣΜΟΣ 
 

56.   AIVANHOV, OMRAAM MIKHAEL  
  Άπαντα: η νέα παγκόσμια ηλιακή διδασκαλία - ο τόμος xxiii. Αθήνα: Prosveta, [περ.1980]. 

8o (210 x 145mm), 214 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  32,70 € 

57.  AIVANHOV, OMRAAM MIKHAEL 
   Άπαντα: ο υδροχόος και ο ερχομός του χρυσού αιώνα - ο τόμος xxv. Αθήνα: Prosveta, [Περ.1980]. 

8o (208 x 144mm), 297 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  33,40 € 

58.  AIVANHOV, OMRAAM MIKHAEL  
  Η μεταφυσική διάσταση του ανθρώπου: κέντρα και αιθέρια σώματα. Πειραιάς: Prosveta Hellas, 1987. 

8ο (180 x 112mm), 151 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις. 
  11,90 € 

59.  AIVANHOV, OMRAAM MIKHAEL  
  Ο άνθρωπος κύριος του πεπρωμένου του. Πειραιάς: Prosveta Hellas, 1988. 8ο (180 x 112mm), 220 σελ.  
  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  8,90 € 

60.  AIVANHOV, OMRAAM MIKHAEL  
  Το δέντρο της γνώσης του καλού και του κακού. Πειραιάς: Prosveta Hellas, 1988. 8ο (180 x 113mm), 

188 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  8,60 € 

61.  AIVANHOV, OMRAAM MIKHAEL  
  Το φως, ζωντανό πνεύμα. Πειραιάς: Prosveta Hellas, 1988. 8ο (181 x 112mm), 165 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  8,90 € 

62.  ALDER, VERA STANLEY [και] ΤΑΜΒΑΚΗ, Ε. [μετ.]  
  Το άνοιγμα του τρίτου ματιού. Αθήνα: Δίδυμοι, 1986. 8ο (208 x 141mm), 219 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά  

εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι, αρίστη κατάστασις.  
  11,90 € 

63.  BESANT, ANNIE [και] ΝΑΝΟΥ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ [μετ.]  
  Η δύναμη της σκέψης: ο έλεγχος και η ανάπτυξή της. Αθήνα: Τηλορήτης, 1987. 8ο (215 x 145mm), 130 σελ. 
  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  42,70 € 

64.  BESANT, ANNIE [και] ΠΑΠΑΣΛΙΩΤΗΣ, Π. [μετ.]  
Θάνατος και υπερπέραν. Αθήνα: Τετρακτύς, 1989. 8ο (203 x 140mm), 104 σελ. σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
18,70 € 

65.  BESANT, ANNIE [και] ΤΣΑΚΙΡΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Σκεπτομορφές: με 57 έγχρωμες εικόνες. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1988. 8ο (210 x 138mm), 99 σελ. 

Εικονογραφημένη έκδοση. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι,  
πολύ καλή κατάστασις.  

  9,70 € 

66.  BESANT, ANNIE [και] ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΑΠΟΚΡΥΦΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ [μετ.]  
Το κάρμα: ο νόμος της ανταπόδοσης. Θεσσαλονίκη: Δίον, 1990. 8ο (204 x 142mm), 75 σελ. Χαρτόδετο,  
σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
4,90 €  

67.  CANNON, ALEXANDER [και] ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Η σκιά του πεπρωμένου. Αθήνα: Space, 1987. 8o (185 x 120mm), 170 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
  Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι, αρίστη κατάστασις.  
  6,70 € 
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68.  CHINMOY, SRI [και] ΠΟΥΛΙΟΥ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ [μετ.]  
  Η διδασκαλία της σιωπής: επιλογή από τα έργα του Sri Chinmoy. Switzerland: Madal Bal, 1987.  

12o (175 x 110mm), 69 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  3,20 € 

69.  CHODICET, PAUL [και] ΜΕΓΑΛΟΥΔΗ, ΦΩΤΕΙΝΗ [μετ.]  
  Οι πρακτικές του μαγνητισμού: πώς να γίνετε βιοθεραπευτής σε 6 μαθήματα. Βόλος: Hansa, 1992.  

8o (206 x140mm), 138 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα.  
Πολύ καλή κατάστασις.  

  18,70 € 

70.   EVANS-WENTZ W.Y. [και] ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΓ. [μετ.]  
  Η θιβετανική βίβλος των νεκρών: Ή η μετά-θάνατον εμπειρία στο πεδίο του Μπάρντο, κατά την αγγλική  

Απόδοση του Λάμα Καζί Ντάβα-Σαμντάπ. Αθήναι: Πύρινος Κόσμος, 1970 8ο (205 x 138mm), 280 σελ.  
Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  

  12,90 € 

71.  FORTUNE, DION [και] ΜΥΓΙΑΚΗΣ, ΛΥΣΑΝΔΡΟΣ [μετ.]  
  Πρακτικός εσωτερισμός. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1990. 8ο (208 x 135mm), 156 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά  

εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  9,50  € 

72.  FROMM, ERICH [και] ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ, ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ [μετ.]  
  Για την αγάπη της ζωής. Αθήνα: Μπουκουμάνης, 1991. 8ο (210 x 132mm), 214 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά  
  εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  8,70 € 

73.  FROMM, ERICH κ.ά. [και] ΤΣΟΓΚΑ, ΑΘΗΝΑ [μετ.]  
  Ζεν βουδισμός και ψυχανάλυση. Αθήνα: Μπουκουμάνης, 1979. 8ο (210 x 133mm), 224 σελ. Χαρτόδετο,  

σκληρά εξώφυλλα, με περίβλημα. Αρίστη κατάστασις.]  
  8,70 € 

74.  GERMAIN, WALTER M. [και] ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ, Μ.[μετ.]  
  Πως ν' αναπτύξετε την μαγική δύναμη του νου σας. Αθήναι: Δίδυμοι, 1976. 4ο (243 x 174mm),  

260 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Ελάχιστες σημειώσεις στα περιθώρια και υπογραμμίσεις με μολύβι, 
πολύ καλή κατάστασις.  

  11,80 €  

75.  GIBRAN, KAHLIL (ΓΚΙΜΠΡΑΝ, ΧΑΛΙΛ) [και] ΓΙΑΠΙΤΖΑΚΗΣ, ΘΑΝΑΣΗΣ [μετ.]  
  Ιησούς: ο Γιός του Ανθρώπου. Αθήνα: Μπουκουμάνης, 1985. 8ο (208 x 131mm), 251 σελ. Εικονογραφημένη 
  έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  7,80 € 

76.  GOKAK, VINAYAK KRISHNA [και] ΤΑΜΠΟΥΡΛΟΥ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ [μετ.]  
  Ο ερχομός του Σρι Σάτυα Σάι Μπάμπα. Αθήναι: Σρι Σάτυα Σάι, 1986. 8ο (209 x 143mm), 46 σελ. Χαρτόδετο, 
   σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  3,20 €  

77.  GUILMOT, MAX  
Η μυητική διαδικασία στην Αρχαία Αίγυπτο. Αθήνα: Ροδοσταυρικό Τάγμα, [περ.1980]. 8ο (202 x 144mm),  
46 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Πρόλογος Ralph M. Lewis, Διευθυντής του 
Ροδοσταυρικού Αιγυπτιακού Μουσείου. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
53,20 € 

78.  HAERI, FADHLALLA SHAYKH [και] ΣΙΑΦΑΡΙΚΑΣ, ΘΕΟΔΩΡΟΣ [μετ.]  
  Ο δρόμος των Σούφι. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1991. 8ο (180 x 119mm), 174 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 

Πολύ καλή κατάστασις.  
  4,90 € 

79.  HAY, LOUISE L. [και] ΚΟΝΤΟΘΕΟΔΩΡΟΥ, ΧΡΥΣΑ [μετ.]  
  Μεταμορφώστε τη ζωή σας. Αθήνα: Η δυναμική της επιτυχίας, 2003, 11η έκδοση. 8ο (205 x 141mm), 296 σελ. 
  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  11,90 €  
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80.  KEADBEATER, C.W.  
  Η μυστική ιστορία του τεκτονισμού. Αθήνα: Τετρακτύς, 1989. 8ο (209 x 143mm), 213 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  19,60 € 

81.  KUBLER-ROSS, ELIZABETH [και] ΒΡΑΧΑΣ, ΦΡΙΞΟΣ [μετ.] 
  Θάνατος: το τελικό στάδιο της εξέλιξης. Αθήνα: Ταμασός, 1988. 8ο (205 x 143mm), 240 σελ. Χαρτόδετο, 

σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  9,40 € 

82.  LEWIS, HARVEY SPENCER [και] ΚΑΦΕΤΖΟΠΟΥΛΟΣ, Θ. [μετ.]  
  Αυτοκυριαρχία και πεπρωμένο με τους κύκλους της ζωής. Αθήνα: Τετρακτύς, 1991. 8ο (206 x 146mm), 

212 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  15,90 € 

83.  McCARTNEY, JAMES [και] ΚΟΥΛΑΚΟΓΛΟΥ ΜΑΙΡΗ [μετ.]  
  Γιόγκα: το κλειδί της ζωής. Αθήνα: Μπουκουμάνης, 1977. 8ο (210 x 132mm), 292 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  9,80 € 

84.  MONK, RAY [και] ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ, ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ [μετ.]  
  Ράσελ: μαθηματικά - όνειρα και εφιάλτες. Αθήνα: Ενάλιος, 2004. 12ο (169 x 122mm), 88 σελ. Χαρτόδετο, 

σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  4,90 € 

85.  MOODY, RAYMOND A. [και] ΚΡΙΜΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π. [μετ.]  
  Τι είδα στον άλλο κόσμο: η ζωή μετά το σωματικό θάνατο. Αθήνα: Μπουκουμάνης, 1977. 8ο (210 x 135mm), 

171 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  6,40 € 

86.  MOODY, RAYMOND A. [και] ΜΠΑΡΟΥΞΗΣ, Γ. [μετ.]  
  Το φως μετά τον σωματικό θάνατο. Αθήνα: Διόπτρα, 1990. 8ο (205 x 142mm), 188 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  9,40 € 

87.  OSTROM, JOSEPH [και] ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ, Ο. [μετ.]  
  Ανθρώπινη αύρα: μια κατανόηση του εαυτού μας μέσω της μελέτης της αύρας. Αθήνα: Διόπτρα, 1990. 

8ο (205 x 140mm), 182 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι, αρίστη 
κατάστασις.  

  9,80 € 

88.  PAPUS  
Τι οφείλει να γνωρίζει ο διδάσκαλος τέκτων: Τεκτονικοί τύποι, προέλευση και κλειδί των συμβολικών αριθμών, 
οι 33 βαθμοί του Σκωτικού Τύπου, ο βαθμός των Ροδοσταύρων, σύμβολα, ανάλυση του μύθου του Χιράμ. 
Αθήνα: Aldebaran, 1989. 8ο (207 x 141mm), 78 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια.  
Χαρτόδετο κόκκινο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
19,30 € 

89.  REED, HENRY  
  Έντγκαρ Κέυση: η διοχέτευση του ανώτερου εαυτού. Αθήνα: Βουλούκος (Spartan), 1992 8ο (208 x 141mm), 

298 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  7,80 € 

90.  RIJCKENBORGH VAN, J.  
  Ο ερχόμενος νέος άνθρωπος. Ολλανδία: Rozekruis Pers, 1986. 8o (210 x 143mm), 367 σελ. Χαρτόδετο, 

σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  32,50 € 

91.  STABINER, BARBARA [και] ΓΕΔΕΩΝ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
Η αποκάλυψη του αόρατου κόσμου: οδηγός για την ανάπτυξη των διανοητικών, πνευματικών και ψυχικών 
σας δυνάμεων. Αθήνα: Κονιδάρης, 1991. 8ο (209 x 147mm), 478 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ 
καλή κατάστασις.  

  13,70 €  
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92.  SINGH, DARSHAN  
  Πνευματική αφύπνιση. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1982? 8ο (210 x 146mm), 308 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά  
  εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  13,70 € 

93.  WILLISTON, G. [κα] JOHNSTONE, J.  
  Ανακαλύπτοντας τις προηγούμενες ζωές μας: πνευματική ανάπτυξη μέσα από τη γνώση των προηγούμενων 

ζωών μας. Αθήνα: Διόπτρα, 1990. 8ο (209 x 142mm), 302 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα.  
Πολύ καλή κατάστασις.  

  10,90 € 

94.  YRAM [και] ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΩΣΤΑΣ [επιμ.]  
  Πρακτική αστρική προβολή. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1986. 8ο (210 x 137mm), 209 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 

εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  12,30 € 

95.  ΑΓΚΝΙ ΓΙΟΓΚΑ 1929   
  Αθήνα: Πνευματικός Ήλιος, 1990. 8ο (175 x 131mm), 514 σελ. Πανόδετα καλύμματα, αρίστη κατάστασις.  
  19,30 € 

96.  ΑΝΤΙΤΥΑ, ΣΟΥΝΤΑ  
  Βροχή από νέκταρ του Σάτυα Σάι. Αθήναι: Σρι Σάτυα Σάι, 1996. 8ο (205 x 139mm), 91 σελ. 

Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Xαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  3,50 

97.  ΑΝΤΡΙΟΥΣ, ΛΥΝ  
  Η πτήση του έβδομου φεγγαριού: η διδασκαλία των ασπίδων. Αθήνα: Καστανιώτης, 1990. 8ο (211 x 145mm), 

271 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  6,90 €  

98.  ΑΡΑΜΠΙ, ΙΜΠΝ [και] ΚΥΡΙΑΖΟΠΟΥΛΟΣ, ΝΑΣΟΣ [μετ.]  
  Ταξίδι προς το Θεό. Αθήνα: Κάκτος, 1991. 8ο (205 x 126mm), 112 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. 
  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  3,10 €  

99.  ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ  
  Η μαντική μέσα από τα όνειρα. Αθήνα: Περίπλους, 1997. 12ο (170 x 120mm), 39 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Ελληνικη και αρχαία ελληνική γλώσσα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  3,50 

100.  ΑΥΤΟΠΡΑΓΜΑΤΩΣΗ: 
  η γνώση του απόλυτου. Αθήνα: Σρι Σάτυα Σάι, [περ.1990]. 12ο (170 x 122mm), 98 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  2,90 € 

101.  ΒΕΛΙΣΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ Κ.  
  Ιστορία της Ινδικής φιλοσοφίας: από την βεδική ως την σύγχρονη εποχή. Αθήνα: Δωδώνη, 1992, 

4η έκδοση. 8ο (215 x 146mm), 473 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Χαρτόδετο, 
σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  

  28,30 € 

102. ΓΕΤΖΙΡΑ, ΣΕΦΕΡ [και] ΣΙΑΦΑΡΙΚΑΣ, ΘΕΟΔΩΡΟΣ [μετ.]  
  Η βίβλος της δημιουργίας: με πενήντα πύλες της διάνοιας και τις τριάντα δύο ατραπούς της σοφίας. Αθήνα: 
  Ιάμβλιχος, 1990. 4ο (240 x 172mm), 108 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά καλύμματα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  10,90 € 

103.  ΓΟΥΝΤ, ΕΡΝΕΣΤ [και] ΝΑΝΟΥ-ΤΣΑΚΑΛΗ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ [μετ.]  
  Επτά σχολές γιόγκα: η εσωτερική εκπαίδευση των Ινδών. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1991. 8ο (181 x 111mm), 

127 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  5,90 € 

104.  ΔΑΛΑΪ  ΛΑΜΑ [και] CUTLER, HOWARD C. [και] ΛΥΜΠΕΡΗ, ΕΛΕΝΑ [μετ.]  
Η τέχνη της ευτυχίας: ένας φωτεινός οδηγός ζωής. Αθήνα, Έσοπτρον, 2000, 3η έκδοση. 8ο (206 x 143mm), 
355 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
14,70 € 
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105.  ΕΡΜΗΣ ΤΡΙΣΜΕΓΙΣΤΟΣ [και] ΡΟΔΑΚΗΣ, ΠΕΡΙΚΛΗΣ [μετ.]  
  Ερμητικά κείμενα - τόμος Ά: λόγοι I-XVIII. Αθήνα: Παρασκήνιο, 1990. 8ο (211 x 144mm), 273 σελ. Χαρτόδετο, 
  σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις. 
  13,80 € 

106.  ΕΡΜΗΣ ΤΡΙΣΜΕΓΙΣΤΟΣ [και] ΡΟΔΑΚΗΣ, ΠΕΡΙΚΛΗΣ [μετ.]  
  Ερμητικά κείμενα - τόμος ΄Β: Ασκληπιός, αποσπάσματα. Αθήνα: Παρασκήνιο, 1990. 8ο (211 x 144mm), 

273 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  12,80 € 

107.  ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗ, ΜΑΝΙΝΑ [μετ.]  
  Η διδασκαλία του Κομφούκιου. Αθήνα: Κάκτος, 1987. 8ο (207 x 125mm), 207 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 

εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  4,90 € 

108. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κ.  
  Μπαγκαβάτ Γκιτά: το θείο τραγούδι - με εισαγωγή στην ινδουιστική και βουδδιστική σκέψη, μετάφραση, 

ερμηνεία, σχόλια και γλωσσάριο - με ολόκληρο το κείμενο της μεταφράσεως του Έλληνος βραχμάνου  
Δημητρίου Γαλανού. Αθήνα: Δωδώνη, 1983. 8ο (216 x 146mm), 245 σελ. Χαρτόδετο, μαλακά καλύμματα. 
Πολύ καλή κατάστασις. 

   16,70 € 

109. ΚΑΦΚΑ, ΦΡΑΝΤΣ [και] ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗ, ΤΕΑ [μετ.]  
Η δίκη. Αθήνα: Το Βήμα Βιβλιοθήκη, 2007. 8ο (211 x 125mm), 223 σελ. Χαρτόδετα καλύμματα με περίβλημα. 
Αρίστη κατάστασις.  
6,40 € 

110.  ΚΟΛΛΙΝΣ, ΜΕΪΜΠΕΛ [και] ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Η ατραπός της μύησης: όταν ο ήλιος ταξιδεύει στο βορρά. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1991. 8ο (182 x 111mm), 

111 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  4,90 €  

111.  ΚΟΛΛΙΝΣ, ΜΕΙΜΠΕΛ [και] ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Φως στην ατραπό. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1991. 8ο (181 x 112mm), 150 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 

εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  5,70 €  

112.  ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ [και] ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ, ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ [μετ.]  
  Γράμματα στα σχολεία. Αθήνα: Καστανιώτης, 1986. 8ο (210 x 144mm), 134 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 

εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  5,90 € 

113. ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ  
  Εκπαίδευση και η σημασία της ζωής. Αθήνα: Καστανιώτης, [περ.1980]. 8ο (211 x 142mm), 114 σελ. 

Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  5,40 € 

114.  ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ  
  Ελευθερία: η αρχή και το τέλος. Αθήνα: Καστανιώτης, [1990]. 8ο (211 x 145mm), 320 σελ. Χαρτόδετο, 

σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  11,90 € 

115. ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ [και] ΧΑΛΙΚΙΑ, ΜΑΓΔΑ [μετ.]  
  Η αγάπη δεν υπακούει: ομιλίες στην Ευρώπη 1967. Αθήνα: Καστανιώτης, 1978. 8ο (210 x 143mm), 

236 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  7,80 €  

116.  ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ [και] ΜΟΙΡΑΓΙΑΣ, ΑΓΓΕΛΟΣ [μετ.]  
  Η απελευθέρωση απ' το άγνωστο. Αθήνα: Καστανιώτης, 1986. 8ο (210 x 144mm), 126 σελ. Χαρτόδετο 

σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  8,70 € 

117. ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ  
  Η τέχνη της ζωής. Αθήνα: Καστανιώτης, 1990. 8ο (211 x 144mm), 131 σελ. Χαρτόδετο σκληρά εξώφυλλα. 
  Αρίστη κατάστασις.  
  5,20 € 
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118.  ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ [και] ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ, ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ [μετ.]  
  Η φλόγα της προσοχής. Αθήνα: Καστανιώτης, 1987. 8ο (212 x 144m), 109 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 

εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  5,20 € 

119. ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ [και] ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ [μετ.]  
  Ο κόσμος είστε εσείς. Αθήνα: Καστανιώτης, 1990. 8ο (210 x 145mm), 182 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 

εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  5,90 € 

120.  ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ [και] ΧΑΛΙΚΙΑ, ΜΑΓΔΑ [μετ.]  
  Ομιλίες στην Ευρώπη 1967. Αθήνα: Καστανιώτης, 1978. 8ο (209 x 144mm), 236 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  7,80 € 

121. ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ [και] ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ, ΑΓΓΕΛΟΣ [μετ.]  
  Παράδοση και επανάσταση. Αθήνα: Καστανιώτης, 1987. 8ο (210 x 144mm), 299 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  9,70 € 

122.  ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ  
  Στη σιγή του νου. Αθήνα: Καστανιώτης, 1987. 8ο (210 x 144mm), 182 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 

Αρίστη κατάστασις.  
  7,80 € 

123.  ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ  
  Στοχασμοί πάνω στη ζωή μας- σειρά Ά. Αθήνα: Καστανιώτης, 1987. 8ο (208 x 143mm), 302 σελ. Χαρτόδετο, 
  σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  9,60 € 

124.  ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ  
  Στοχασμοί πάνω στη ζωή μας - σειρά ΄Β. Αθήνα: Καστανιώτης, [περ.1980] 8ο (210 x 143mm), 304 σελ.  
  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  7,90 € 

125. ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ  
  Στοχασμοί πάνω στη ζωή μας - σειρά Γ΄. Αθήνα: Καστανιώτης, 1979. 8ο (211 x 148mm), 442 σελ. 

Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
   8,70 € 

126.  ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ  
  Τα πρώτα βήματα της μάθησης. Αθήνα: Καστανιώτης, 1978. 8ο (210 x 141mm), 319 σελ. Χαρτόδετο, 

σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  8,60 € 

127.  ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ [και] ΧΑΛΙΚΑ, ΜΑΓΔΑ [μετ.]  
  Το πέταγμα του αετού. Αθήνα: Καστανιώτης, 1986. 8ο (210 x 145mm), 175 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 

καλύμματα. Αρίστη κατάστασις.  
  7,90 € 

128.  ΛΕΥΗ, ΕΛΙΦΑΣ (LEVI, ELIPHAS) [και] ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ, ΡΟΖΑΝΑ [μετ.]  
  Το βιβλίο των σοφών. Αθήνα: Τετρακτύς, 1991. 8ο (206 x 146mm), 136 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
  Αρίστη κατάστασις.  
  9,60 € 

129.  ΛΕΥΗ, ΕΛΙΦΑΣ (LEVI, ELIPHAS) [και] ΚΟΝΤΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ [μετ.]  
  Το κλειδί των μυστηρίων. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1991. 8ο (207 x 137mm), 276 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
  σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασι.  
  9,60 € 

130. ΜΑΝΑΡΙΩΤΗΣ, ΤΑΣΟΣ  
Υπνοδυναμική: επιστημονική ανάλυση του συστήματος. Αθήνα: Έσοπτρον, 1991. 8ο (210 x 141mm), 
152 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  

  5,30 € 
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131.  ΜΑΡΤΙΝ, Π.Ο. [και] ΑΝΤΖΑΚΑ, ΣΟΦΙΑ [μετ.] 
  Ένα πείραμα σε βάθος: μια μελέτη των έργων του Γιούκγκ, του Έλιοτ και του Τόυνμπη. Αθήνα: Αντίνεα, 1973. 

8ο (209 x 141mm), 375 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις. 
  36,70 € 

132.  ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ, ΧΡ. [και] ΜΑΚΡΗΣ, ΣΠ. [και] ΛΑΛΑΠΑΝΟΣ, Θ.Π.  
  Τα θαύματα της Λούρδης και το Ιερό Προσκύνημα - Πνευματική θεραπεία - Αρρώστια και άνθρωπος. Αθήνα: 
  Μακρής, [περ.1980], 2η έκδοση βελτιωμένη. 4ο (239 x 171mm), 203 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με  
  φωτογραφίες. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι, πολύ καλή κατάστασις.  
  32,60 €  

133. ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ Α. [και] KHUL. DJWHAL  
  Θάνατος: η μεγάλη περιπέτεια - συλλογή από δύο σπουδαστές. Αθήνα: Κέδρος, 1991. 8ο (208 x 143mm), 

viii+177 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  5,90 € 

134. ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ Α.  
  Μαθητεία στη νέα εποχή - ο Ά τόμος. Αθήναι: Lucis Press, 1974. 8o (205 x 143mm), 494 σελ. Σκληρά 

εξώφυλλα με δέρμα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  19,70 € 

135.  ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ Α.  
  Μύηση ανθρώπινη και ηλιακή. Θέλησης, 1987, β΄ έκδοση. 8ο (212 x 145mm), 251 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  9,80 €  

136. ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ Α.  
  Οι άθλοι του Ηρακλή. Αθήνα: Ελληνική Μονάδα Υπηρεσίας Καλής Θέλησης, 1975. 8ο (209 x 142mm), 

262 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  7,80 € 

137. ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ Α.  
  Πραγματεία επί του κοσμικού πυρός - ο τόμος Ά. Αθήνα: Ελληνική Μονάδα Υπηρεσίας Καλής Θέλησης, 

1981, 8ο (210 x 148mm), xxvi+316+xix σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  19,40 € 

138. ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ Α.  
  Τα προβλήματα της ανθρωπότητας. Αθήνα: Ελληνική Μονάδα Υπηρεσίας Καλής Θέλησης, 1982, β΄έκδ.  
  αναθεωρημένη. 8ο (212 x 146mm), 149 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  4,90 € 

139. ΜΠΕΡΞΟΝ, ΑΝΡΥ [και] ΤΑΤΑΚΗ, Β.Ν. [μετ.]  
  Οι δύο πηγές της ηθικής και της θρησκείας. Αθήνα: Νέος Σταθμός, [περ.1980]. 8ο (205 x 140mm), 288 σελ. 
  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  13,90 € 

140. ΜΠΕΡΤΟΥ, ΥΒ [και] ΜΠΟΥΡΑ, Ε. [μετ.]  
  Διδασκαλίες των Δρυϊδών. Αθήνα: Τετρακτύς, 1991. 8ο (205 x 141mm), 93 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 

εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  10,90 € 

141.  ΜΠΡΑΝΤΟΝ, ΠΩΛ [και] ΓΙΑΝΟΥΛΗ, Ε. [μετ.]  
  Η μυστική Αίγυπτος. Αθήνα: Κάκτος, 1979. 8ο (204 x 125mm), 366 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 

Πολύ καλή κατάστασις.  
  9,70 € 

142.  ΜΠΡΑΝΤΟΝ, ΠΩΛ [κα] ΜΠΑΡΤΖΙΝΟΠΟΥΛΟΣ, Ε. [μετ.]  
Η μυστική Ινδία. Αθήνα: Κάκτος, 1979. 8ο (208 x 122mm), 380 σελ.+16 [χ.α.] Εικονογραφημένη έκδοση με 
φωτογραφίες. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα, χαλαρές συνδέσεις, συγκρατείται με σελοτέιπ. Καλή 
κατάστασις.  

  3,80 €  

143. ΝΑΤΖΕΜΥ, ΡΟΜΠΕΡΤ  
  Εισαγωγή στη διδασκαλία του Bhagavan Sri Satya Sai Baba. Αθήνα: Αρμονική Ζωή, 1991. 

8ο (210 x 143mm), 157 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Υπογραφή του Σρι Σάτυα Σάι Μπάμπα στην πρώτη σελ. Πολύ καλή κατάστασις.  

  7,20 € 
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144. ΝΑΤΖΕΜΥ, ΡΟΜΠΕΡΤ  
  Οικουμενική φιλοσοφία. Αθήνα: Αρμονική Ζωή, 1991. 8ο (208 x 143mm), 310 σελ. Εικονογραφημένη 

έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  9,80 € 

145. ΝΙΤΣΕ, ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΟΣ [και] ΚΩΣΤΕΛΕΝΟΣ, Δ.Π. [μετ.] 
   Τάδε έφη Ζαρατούστρας. Παγκόσμια Λογοτεχνία, 1983. 8ο (206 x 140mm), 348 σελ. Χαρτόδετο,   
   σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις. 
   24,80 € 

146. ΝΙΤΣΕ, ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΟΣ [και] ΖΩΓΡΑΦΟΥ, ΜΙΝΑ [μετ.]  
  Φιλοσοφία. Εκδόσεις Λειψία, [περ.1980]. 8o (208 x 142mm), 293 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 

Πολύ καλή κατάστασις.  
  12,60 € 

147. ΝΟΡΝΤΑΟΥ, ΜΑΞ [και] ΠΟΛΙΤΗΣ, ΡΕΝΟΣ [μετ.]  
  Τα κατά συνθήκη ψεύδη. [Αθήνα]: Νέος Σταθμός, 2006. 8ο (204 x 132mm), 476 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά  
  εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  4,90 €  

148. ΝΤΑΒΙΛ - ΝΕΛ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ [και] ΤΣΑΚΑΛΗΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ  
  Η μύηση στο Θιβέτ. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1979. 8ο (214 x 148mm), 256 σελ. Χαρτόδετο, 

σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  11,90 € 

149. ΝΤΑΡΜΑΓΙΑΝ [μετ.]  
  Πέρα από τον υπερσυνείδητο νου. Αθήνα: Αναντα Μαργκα, 1987. 8ο (209 x 144mm), 80 σελ. Χαρτόδετο, 

σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  8,70 € 

150.  ΝΤΥΡΒΙΛ, ΑΝΡΥ (DURVILLE HENRI) [και] ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ, ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ [μετ.]  
Μαθήματα προσωπικού μαγνητισμού: προσωπικός μαγνητισμός - ο Ά τόμος. Αθήνα: Μπουκουμάνη, 1986. 
8ο (210 x 135mm), 363 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με πίνακες και σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Πολύ καλή κατάστασις.  
12,60 € 

151.  ΌΣΣΟ (OSHO) [και] ΓΙΟΥΡΓΟΣ, ΚΩΣΤΑΣ [μετ.]  
Ομιλίες πάνω σε αποσπάσματα του Ηράκλειτου: η κρυμμένη αρμονία. Αθήνα: Ουράνιο Τόξο, [περ.1990]. 
8ο (205 x 141mm), 313 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Αρίστη κατάστασις. 
14,90 € 

152.  ΌΣΣΟ (OSHO) [και] ΣΟΥΑΜΙ SHIVAM, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.] 
  Η μεγαλύτερη πρόκληση: το χρυσό μέλλον. Αθήνα: Ρέμπελ, 1990. 8ο (207 x 141mm), 130 σελ. Χαρτόδετο, 
  σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  4,20 € 

153. ΌΣΣΟ (OSHO) [και] ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΟΥ, ΔΕΣΠΟΙΝΑ [μετ.]  
  Μεταμόρφωσε το θυμό σου. Αθήνα: Ρέμπελ, 1999, 2η έκδοση. 16ο (133 x 101mm), 63 σελ. Χαρτόδετο, 

σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  2,00 € 

154. ΌΣΣΟ (OSHO) [και] ΡΑΠΑΚΟΥΛΙΑ, ΤΑΤΙΑΝΑ [μετ.]  
  Νιρβάνα: ο τελευταίος εφιάλτης. Αθήνα: Ρέμπελ, 1998. 8ο (203 x 138mm), 286 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  καλύμματα. Αρίστη κατάστασις.  
  22,90 € 

155. ΟΣΣΟ (OSHO) [και] ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Τάντρα: η υπέρτατη κατανόηση: ομιλίες πάνω στην Ταντρική διδασκαλία του Μαχαμούντρα. Αθήνα, 

Έσοπτρον, 1991. 8ο (207 x 142mm), 256 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι, πολύ καλή κατάστασις.  

  9,80 € 
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156. ΟΥΣΠΕΝΣΚΥ, ΠΗΤΕΡ [και] ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ [μετ.]  
  Αναζητώντας τον κόσμο του θαυμαστού: αποσπάσματα μιας άγνωστης διδασκαλίας. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 
  1989. 8ο (210 x 140mm), 592 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  22,80 €  

157. ΟΥΣΠΕΝΣΚΥ, ΠΗΤΕΡ [και] ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ [μετ.]  
  Η κοσμολογία της εξελικτικής δυνατότητας του ανθρώπου: κοσμικές διαλέξεις (1934-1940) - οριστική έκδοση 

με σκοπό να αποτελέσει μόνιμη καταγραφή του αρχικού κειμένου. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1990. 
8ο (207 x 141mm), 125 σελ, πίνακες. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  

  7,80 €  

158. ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ, Ν. [επιμ.]  
  Διαλογισμός και συντονισμός με το άπειρο: ειρήνη, δύναμη, αφθονία - μαθήματα διαλογισμού. Αθήνα: 
 Μακρής, [περ.1980]. 4ο (240 x 172mm), 169 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά 

εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  10,80 € 

159. ΠΑΠΠΑΣ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
  Ατμαν ο μοναδικός εραστής. Αθήνα: Οργάνωση Μέσων Ερμηνείας Περιβάλλοντος, 1993. 4ο (240 x 170mm), 
  144+8 σελ. με εικόνες. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  16,70 €  

160. ΠΙΖΑΝΗΣ, Γ.Χ. [επιμ.]  
  Μεταθανάτια έργα αρχηγών του πνευματικού κόσμου.  
  Αθήναι: Το Θείον Φως, 1973. 8ο (209 x 141mm), 239 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή 

κατάστασις.  
  9,80 € 

161. ΠΙΚΑ, ΤΖΕΝΗ  
Συνάντηση με τον Μπαγκουάν Σρι Ραζνίς: ο θάνατός μου και η ανάστασή μου. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1990. 
8ο (185 x 113mm), 111 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Χαρτόδετο, 
σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  

   8,70 € 

162. ΠΡΑΜΠΟΥΠΑΝΤΑ, ΜΠΑΚΤΙΒΕΝΑΝΤΑ ΣΟΥΑΜΙ  
  Σρι Ισοπανισαντ: η γνώση που μας πλησιάζει στο Υπέρτατο Πρόσωπο του Θεού, τον Κρίσνα. Ιταλία:  
  Bhaktivedanta Book Trust, 1978. 8o (181 x 115mm), 131 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή  
  κατάστασις.  
  3,10 € 

163. ΣΑΡΑΪΝΤΑΡΙΑΝ, ΧΑΡΟΥΤΙΝ ΤΟΡΚΟΜ (SARAYDARIAN, TORKOM)  
Διάλογος με τον Χριστό. Αθήνα: Πνευματικός Ήλιος, 1987. 8ο (207 x 145mm), 64 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
14,70 € 

164. ΣΑΡΑΪΝΤΑΡΙΑΝ, ΧΑΡΟΥΤΙΝ ΤΟΡΚΟΜ (SARAYDARIAN, TORKOM)  
  Η επιστήμη του διαλογισμού. Αθήνα: Τηλορήτης, 1982. 4ο (249 x 171mm), 351 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά  
  εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  14,70 €  

165.  ΣΑΡΑΪΝΤΑΡΙΑΝ, ΤΟΡΚΟΜ  
  Η κρυμμένη δόξα του εσωτερικού ανθρώπου. Αθήνα: Πνευματικός Ήλιος, 1988. 8ο (207 x 141mm), 162 σελ. 
  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις και σημειώσεις στα περιθώρια με μολύβι. 

Πολύ καλή  κατάστασις.  
  4,90 € 

166. ΣΑΡΑΪΝΤΑΡΙΑΝ, ΧΑΡΟΥΤΙΝ ΤΟΡΚΟΜ (SARAYDARIAN, TORKOM)  
  Η Μπαγκαβάντ Γκιτά. Αθήνα: Πνευματικός Ήλιος, 1989. 4ο (238 x 169mm), 110 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  4,70 €  

167. ΣΑΡΑΪΝΤΑΡΙΑΝ, ΧΑΡΟΥΤΙΝ ΤΟΡΚΟΜ (SARAYDARIAN, TORKOM)  
  Κόσμος μέσα στον άνθρωπο. Αθήνα: Πνευματικός Ήλιος, 1987. 4ο (242 x 172mm), 299 σελ. Χαρτόδετο, 

σκληρά εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι, πολύ καλή κατάστασις.  
   29,40 €  
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168. ΣΑΡΑΪΝΤΑΡΙΑΝ, ΧΑΡΟΥΤΙΝ ΤΟΡΚΟΜ (SARAYDARIAN, TORKOM)  
  Πρόκληση για μαθητεία. Αθήνα: Πνευματικός Ήλιος, 1988. 4ο (240 x 173mm), 608 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Υπογραμμίσεις με μολύβι, πολύ καλή κατάστασις.  
  14,70 €  

169. ΣΑΤΥΑ ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ  
  6 Ομιλίες για το Μαχασιβαράτρι. Αθήνα: Ιωλκός, 1994. 4ο (241 x 171mm), 45 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 

εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  8,40 €  

170. ΣΑΤΥΑ ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ 
   Αγάπη. Αθήνα: Σρι Σάτυα Σάι, 1986. 8ο (206 x 139mm), 79 σελ.  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα.  Ελάχιστες 
   σημειώσεις στα περιθώρια και υπογραμμίσεις με μολύβι, πολύ καλή κατάστασις. 

  6,10 € 

171. ΣΑΤΥΑ ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ [και] ΜΠΕΜΠΕΔΕΛΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ [μετ.]  
  Bhajans: προσευχές, ύμνοι, γλωσσάρι. Αθήνα: Σρι Σάτυα Σάι, [περ.1980]. 8ο (210 x 155mm), 155 σελ.  
  Βιβλιοδεσία σπιράλ. Πολύ καλή κατάστασις.  
  5,80 € 

172. ΣΑΤΥΑ ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ   
  Διαλογισμός. Αθήνα: Σρι Σάτυα Σάι, 1984. 8ο (206 x 141mm), 82 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 

Πολύ καλή κατάστασις.  
  8,90 € 

173. ΣΑΤΥΑ ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ   
  Η σημασία της προσφοράς. Αθήνα: Ιωλκός, 1994. 8ο (205 x 140mm), 124 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 

εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  7,30 € 

174. ΣΑΤΥΑ ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ [και] ΤΑΜΠΟΥΡΛΟΥ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ [μετ.]  
  Η φωνή της αλήθειας. Αθήναι: Σρι Σάτυα Σάι, 1988. 8ο (210 x 144mm), 130 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 

εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι, πολύ καλή κατάστασις. 
   5,80 € 

175. ΣΑΤΥΑ ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ [και] ΑΛΙΒΙΖΑΤΟΥ, ΦΑΝΗ Ι. [μετ.]  
  Θεία τάξη. Αθήνα: Ιωλκός, 1991. 8ο (204 x 143mm), 133 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή  
  κατάστασις. 
  7,80 € 

176. ΣΑΤΥΑ ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ   
  Μηνύματα αγάπης. Αθήνα: Ιωλκός, 1992, 2η έκδοση. 8ο (210 x 143mm), 104 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 

εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  3,90 € 

177. ΣΑΤΥΑ ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ   
  Μπαγκαβάτα Βαχίνι: η ιστορία της δόξας του Κυρίου. Αθήνα: Σρι Σάτυα Σάι, 1998. 8ο (206 x 142mm), 

306 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Υπογραφή του συγγραφέα στην  
πρώτη σελ. ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι στα περιθώρια, πολύ καλή κατάστασις.  

  6,80 € 

178. ΣΑΤΥΑ ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ   
  Ομιλίες πάνω στην Μπαγκαβάντ Γκιτά. Αθήνα: Πνευματικός Ήλιος, 1991. 4ο (240 x 172mm), 319 σελ. 

Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  8,90 €  

179. ΣΑΤΥΑ ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ [και] ΚΑΣΤΟΥΡΙ, Ν. [επιμ. αγγλικής έκδ.]  
  Ομιλίες του Σρι Σάτυα Σάι Μπάμπα - ο τόμος Ά. Αθήναι: Σρι Σάτυα Σάι, 1983. 8ο (207 x 141mm), 196 σελ. 
  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  8,70 € 

180. ΣΑΤΥΑ  ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ [και] ΤΑΜΠΟΥΡΛΟΥ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ [μετ.]  
  Ο Σρι Σάτυα Σάι Μπάμπα απαντά στις ερωτήσεις του Δρ. Τζων Σ. Χίσλοπ. Αθήναι: Σρι Σάτυα Σάι, 1985. 

8ο (202 x 143mm), 187 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι, 
πολύ καλή κατάστασις.  

  5,90 € 
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181. ΣΑΤΥΑ ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ  
Παιδεία και ήθος. Αθήνα: Ιωλκός, 1996. 8ο (208 x 143mm), 245 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
φωτογραφίες. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  

  8,70 € 

182. ΣΑΤΥΑ ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ [και] ΑΛΙΒΙΖΑΤΟΥ, ΦΑΝΗ Ι. [μετ.] 
Σαντάνα: ο εσωτερικός δρόμος. Μπαγκαβαν Σρι Σάτυα Σάι Μπάμπα: αποσπάσματα από τις ομιλίες του. 
Αθήνα, Ananda, 1982. 8o (209 x 132mm), 333 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα με φθορές. Καλή 
κατάστασις.  

  14,70 €  

183. ΣΑΤΥΑ ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ [και] ΡΕΤΑΛΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ Ι. [μετ.]  
  Το θεϊκό τραγούδι Gita Vahini. Αθήναι: Σρι Σάτυα Σάι, 1990. 8o (206 x 140mm), 208 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Υπογραμμίσεις με μολύβι, πολύ καλή κατάστασις.  
  7,80 € 

184. ΣΑΤΥΑ ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ   
Υπέρτατη γνώση. Αθήνα: Σρι Σάτυα Σάι, 1996. 8ο (210 x 142mm), 118 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Πολύ καλή κατάστασις.  

  4,90 € 

185. ΣΑΤΥΑ ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ  
  Υπέρτατη ειρήνη. Αθήνα: Σρι Σάτυα Σάι, 1991. 8ο (211 x 144mm), 83 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 

Πολύ καλή κατάστασις.  
  4,70 €  

186. ΣΙΛΒΑ, ΧΟΣΕ [και] ΣΤΟΟΥΝ, ΡΟΜΠΕΡΤ  
Εσύ ο θεραπευτής: η γνωστή σε όλο τον κόσμο μέθοδος Σίλβα για να θεραπεύσεις τον εαυτό σου και τους 
άλλους. Αθήνα: Κριτονού, 1990. 8ο (210 x 142mm), 390 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή 
κατάστασις. 
9.50 
 

187. ΣΙΝΓΚ, ΚΙΡΠΑΛ (SINGH, KIRPAL)  
Τα διδάγματα του Κιρπάλ Σινγκ: το ιερό μονοπάτι - συλλέχθηκε και διαλέχθηκε από τα γραπτά του Κιρπάλ 
Σινγκ από την Ruth Seader - ο τόμος Ι. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1988. 8ο (210 x 142mm), 104 σελ. 
Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα, αρίστη κατάστασις. 

  6,90 € 

188.  ΣΙΝΓΚ, ΚΙΡΠΑΛ (SINGH, KIRPAL)  
Τα διδάγματα του Κιρπάλ Σινγκ: αυτοενδοσκόπηση, διαλογισμός - συλλέχθηκε και διαλέχθηκε από τα γραπτά 
του Κιρπάλ Σινγκ από την Ruth Seader - ο τόμος ΙI. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1989. 8ο (210 x 133mm), 179 
σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι, αρίστη κατάστασις.  

  9,60 € 

189. ΣΙΝΓΚ, ΚΙΡΠΑΛ (SINGH, KIRPAL)  
  Τα διδάγματα του Κιρπάλ Σινγκ: η νέα ζωή - συλλέχθηκε και διαλέχθηκε από τα γραπτά του Κιρπάλ Σινγκ 

από την Ruth Seader - ο τόμος ΙΙΙ. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1991. 8ο (205 x 136mm), 205 σελ. Χαρτόδετο, 
σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  

  9,20 € 

190.  ΣΠΕΝΣ, ΛΙΟΥΙΣ (SPENCE, LEWIS) [και] ] ΖΑΡΡΑΣ, ΚΩΣΤΑΣ [μετ.]  
  Ατλαντίδα: η ήπειρος των μυστηρίων. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1987. 8ο (209 x 138mm), 237 σελ. Χαρτόδετο, 

σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  9,90 €  

191. ΣΤΑΪΝΕΡ, ΡΟΥΝΤΟΛΦ [και] ΠΑΝΑΓΟΣ, ΓΑΒΡΙΗΛ [μετ.]  
  Απόκρυφη επιστήμη: σύνοψη της υπεραισθητής κοσμοθεώρησης. Αθήνα: Τρόπος Ζωής, 1995. 4ο (240 x  
  170mm), 329 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  13,80 €  

192. ΣΤΑΪΝΕΡ, ΡΟΥΝΤΟΛΦ  
  Η πρακτική εξάσκηση του σκέπτεσθαι. Αθήνα: Ανθρωποσοφία, 1989. 8ο (201 x 128mm), 47 σελ. Χαρτόδετο, 
  σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  2,90 €  
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193. ΦΟΞ, ΕΜΜΕΤ [και] ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Ανακάλυψε τον αληθινό σου εαυτό. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1990. 8ο (213 x 143mm), 239 σελ. Χαρτόδετο, 
  σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  10,80 € 

194. ΦΟΞ, ΕΜΜΕΤ (FOX, EMMET) [και] ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Δώσε αξία στη ζωή σου. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1990. 8ο (206 x 140mm), 242 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά  
  εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  10,70 € 

195. ΦΟΞ, ΕΜΜΕΤ (FOX, EMMET) [και] ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Ζήτησε και θα σου δοθεί. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1991. 8ο (203 x 140mm), 112 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  

5,90 € 

196.  ΦΟΞ, ΕΜΜΕΤ (FOX, EMMET) [και] ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Η δύναμη της δημιουργικής σκέψης. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1990. 8ο (209 x 140mm), 248 σελ. Χαρτόδετο, 
  σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις. 
  10,70 € 

197. ΦΟΞ, ΕΜΜΕΤ (FOX, EMMET) [και] ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Οι δέκα εντολές: το βασικό κλειδί της ζωής. Αθήνα: Πύρηνος Κόσμος, [περ.1990]. 8ο (206 x 140mm), 

150 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  7,90 € 

198.  ΦΟΞ, ΕΜΜΕΤ (FOX, EMMET) [και] ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Πνευματικό ημερολόγιο. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1990. 8ο (181 x 110mm), 454 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά  
  εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  16,20 € 

 

3. ΘΡΗΣΚΕΙΑ 
 

199. ALEGRO, JOHN M. και] ΒΕΡΕΤΤΑΣ, ΜΑΡΙΟΣ [μετ.]  
  Οι άνθρωποι του Κουμράν και ο χριστιανικός μύθος. Αθήνα: Νέος Σταθμός, [περ.1980]. 8o (204 x 140mm), 

297 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις. 
   16,80 €  

200. AMBELAIN, ROBERT [και] ΒΕΡΕΤΤΑΣ, ΜΑΡΙΟΣ [μετ.]  
  Απόστολος Παύλος και η μυστική ζωή του. Αθήνα: Νέος Σταθμός, [περ. 1971]. 8ο (206 x 140mm), 389 σελ. 
  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι, αρίστη κατάστασις.  
  18,90 €  

201. AMBELAIN, ROBERT [και] ΒΕΡΕΤΤΑΣ, ΜΑΡΙΟΣ [μετ.] 
Γολγοθάς και τα βαρειά μυστικά του. Αθήνα: Νέος Σταθμός, [περ. 1972]. 8ο (197 x 141mm), 423 σελ. 
Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι, αρίστη κατάστασις.  

  19,30 €  

202. AMBELAIN, ROBERT [και] ΒΕΡΕΤΤΑΣ, ΜΑΡΙΟΣ [μετ.] 
  Ιησούς: το πραγματικό ιστορικό πρόσωπο ή το θανάσιμο μυστικό των Ναϊτών. Αθήνα: Σμυρνιώτης, 

[περ.1980]. 8ο (202 x 140mm), 383 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι, 
αρίστη κατάστασις.  

  18,90 €  

203. BLAVATSKY, H.P. [και] ΤΣΑΚΑΛΗΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ [μετ.]  
Αρχαία μυστήρια. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1989. 8ο (208 x 138mm), 123 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Αρίστη κατάστασις.  
6,80 € 

204. FORTUNE, DION [και] ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
Η μυστική Καββάλα. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1986. 4ο (238 x 172mm), 387 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά καλύμματα. 
Αρίστη κατάστασις.  

  16,80 € 

Σελίδα 17 από 27 



 

205. GARDNER, LAURENCE [και] ΣΥΚΙΩΤΗΣ, ΒΑΓΓΕΛΗΣ [μετ.]  
Μαρία Μαγδαληνή:η συνωμοσία του Αγίου Αίματος. Αθήνα:Έσοπτρον, 2006. 4ο (239 x 173mm), 444 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή 
κατάστασις.  

  18,40 € 

206. LODS, ADOLPHE [και] ΜΟΡΦΙΝΗ, ΕΛΙΝΑ [μετ.]  
  Οι προφήτες. Αθήνα: Νέος Σταθμός, [περ.1980]. 8ο (205 x 140mm), 303 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
   Αρίστη κατάστασις.  
  21,70 €  

207. LODS, ADOLPHE [και] ΒΕΡΕΤΤΑΣ, ΜΑΡΙΟΣ [μετ.]  
  Προχριστιανική εποχή. Αθήνα: Νέος Σταθμός, [περ.1980]. 8ο (208 x 139mm), 263 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
   εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  19,40 € 

208. PAPUS (ΑΝΚΩΣ, ΖΕΡΑΡ) [και] ΣΥΤΛΙΑΝΟΥΔΗ, ΛΙΛΗ [μετ.]  
  Η Καμπάλα: μυστική παράδοση της Δύσης. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1991, 2η έκδοση. 8ο (205 x 140mm), 

435 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια και πίνακες. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή 
κατάστασις.  

  19,80 € 

209. ROLLAND, ROMAIN [και] ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ, Κ. [μετ.] 
  Ο βίος του Ραμακρίσνα. Αθήναι: Γ. Φέξης, 1964. 8ο (215 x 148mm), 238 σελ. Καλύμματα με δερματίνη, 

πολύ καλή κατάστασις.  
  26,90 € 

210. SCHOLEM, GERSHOM [και] ΒΕΡΕΤΤΑΣ, ΜΑΡΙΟΣ [μετ.]  
Εισαγωγή στην Καββάλα. Αθήνα: Δίβρης, 1980. 8ο (209 x 142mm), 275 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Πολύ καλή κατάστασις.  

  7,90 € 

211. SCHNEDDON, RUSSEL [και] ΚΥΠΡΑΙΟΣ, Γ. [μετ.]  
  Υψηλή πίεση: πρόληψη - θεραπεία χωρίς φάρμακα. Αθήνα: Διόπτρα, 1986, γ' έκδοση. 8ο (208 x 145mm), 

122 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι, πολύ καλή κατάστασις.  
  8,70 € 

212. SEMENOFF, MARC [και] ΚΑΤΣΑΝΗΣ, ΒΑΓΓΕΛΗΣ [μετ.] 
Η ζωή και η σκέψη του Βούδα. Αθήνα: Άπειρον, [περ.1980]. 8ο (208 x 142mm), 322 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
37,40 € 

213. TOTH, MAX [και] ΔΟΛΚΑΣ, ΚΩΣΤΑΣ [μετ.]  
Οι προφητείες των πυραμίδων. Αθήνα: Κονιδάρης, 1989. 8ο (210 x 135mm), 406 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση  με φωτογραφίες και σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  

  12,90 € 

214. ΒΕΡΕΤΤΑΣ, ΜΑΡΙΟΣ  
  Τα χειρόγραφα της Νεκρής Θάλασσας. Αθήνα: Νέος Σταθμός, [περ.1980]. 8ο (209 x 142mm), 355 σελ.  
  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  16,70 € 

215. ΓΙΟΓΚΑΝΑΝΤΑ, ΠΑΡΑΜΑΧΑΝΣΑ [και] ΒΟΡΡΕΣ, Ι.Δ. [μετ.]  
  Η αυτοβιογραφία ενός Γιόγκι. Αθήνα: Εστία, [περ. 1957], 8η έκδοση. 4ο (240 x 153mm), 630 σελ. Χαρτόδετο, 
  σκληρά εξώφυλλα, σελοτέιπ. Καλή κατάστασις.  
  67,20 €   

216. ΓΙΟΓΚΑΝΑΝΤΑ, ΠΑΡΑΜΑΧΑΝΣΑ [και] ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ, ΡΕΝΑ [μετ.]  
Η αυτοβιογραφία ενός Γιόγκι. Αθήνα: Κάκτος, 1991. 8ο (208 x 142mm), 670 σελ. Χαρτόδετο, μαλακά 
καλύμματα. Πολύ καλή κατάστασις. 

    18,40 € 
217. Η ΧΡΙΣΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΤΩΝ ΜΥΣΤΗΡΙΩΝ: 

  το υψηλό σχολείο του πνεύματος. Αθήνα: 1989. 8ο (205 x 141mm), 101 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα.
  Αρίστη κατάστασις.  
  13,70 €  
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218. ΚΟΡΔΑΤΟΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ  
  Ιησούς, Χριστός και Χριστιανισμός: γένεση και επικράτηση του Χριστιανισμού - 2 τόμοι. Αθήνα: Μπουκουμάνης, 
  1975. 8ο (210 x 132mm), 470+508 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις. (2)  
  28,90 € 

219. ΚΟΤΣΙΦΑΚΟΣ, ΛΕΩΝΙΔΑΣ Δ. [μετ.]  
Ποιος ήταν ο Ιησούς; μια μαρτυρία ενός συντρόφου του Ιησού που ανατρέπει την επίση άποψη της εκκλησίας 
για τη σταύρωση και το θάνατό Του. Αθήνα: Συλλεκτικές Εκδόσεις, 2005. 8ο (203 x 141mm), 85 σελ. 
Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  

  17,80 € 

220. ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Απόκρυφα κείμενα Καινής Διαθήκης - τόμος 1: Το Ευαγγέλιο της Γέννησης της Μαρίας - Το Πρωτευαγγέλιο –  

Το Ευαγγέλιο της παιδικής ηλικίας του Ιησού Χριστού - Οι επιστολές του Ιησού Χριστού και του ΄Αβγαρου 
Βασιλιά της ΄Εδεσσας - Το Ευαγγέλιο του Θωμά - Το Ευαγγέλιο του Βαρθολομαίου - Το χαμένο Ευαγγέλιο του 
Πέτρου - Το Ευαγγέλιο του Νικόδημου - Το Ευαγγέλιο των Εβραίων. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1991. 
8ο (207 x 139mm), 176 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  

  10,70 € 

221. ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
Απόκρυφα κείμενα Καινής Διαθήκης - τόμος 2: Ο ύμνος του Ιησού - Το απόκρυφο του Ιακώβου - Το Ευαγγέλιο 
της Μαγδαληνής - Το βιβλίο του Θωμά - Το Ευαγγέλιο των Εβιονιτών - Το μυστικό Ευαγγέλιο του Μάρκου – 
Το Ευαγγέλιο του Φιλίππου - Η σοφία του Ιησού Χριστού - Επιστολές του Ηρώδη και του Πιλάτου - Η δίκη και 
η καταδίκη του Πιλάτου - Ο θάνατος του Πιλάτου - Η εξήγηση της ψυχής - Ο ύμνος του Μαργαριταριού. 
Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1991. 8ο (205 x 138mm), 143 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Αρίστη κατάστασις.  

  9,80 € 

222. ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Απόκρυφα κείμενα Καινής Διαθήκης - τόμος 3: Οι πράξεις του Ιωάννη - Οι πράξεις του Ανδρέα - Οι πράξεις 

του Θωμά - Οι πράξεις του Πέτρου - Αποκάλυψη του Πέτρου - Αποκάλυψη του Πέτρου (Γνωστικών) - 
Αποκάλυψη του Θωμά - Η επιστολή Πέτρου στον Φίλιππο - Η προσευχή της ευχαριστίας διδαχή. Αθήνα: 
Πύρινος Κόσμος, 1991. 8ο (204 x 139mm), 159 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  

  8,90 € 

223. ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
Απόκρυφα κείμενα Καινής Διαθήκης - τόμος 4: Η επιστολή του Παύλου προς τους Λαοδικείς - Οι επιστολές 
του Απ.Παύλου προς Σενέκα και οι επιστολές του Σενέκα προς τον Απ. Παύλο - Οι πράξεις του Παύλου και 
της Θέκλας - Η πρώτη επιστολή του Κλήμη προς Κορινθίους - Ο ποιμένας του Ερμά. Αθήνα: 
Πύρινος Κόσμος, 1992, 8ο (205 x 140mm), 208 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  

  12,80 € 

224. ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Απόκρυφα κείμενα Καινής Διαθήκης - τόμος 5: Ο ψαλμός των Ναασηνών - Σίμων ο μάγος - Η προσευχή του 
  Αποστόλου Παύλου - Το απόκρυφο του Ιωάννη _ Επιστολή προς Διόγνητο - Επιστολή Πολύκαρπου προς 
  Φιλιππησίους _ Το μαρτύριο του Πολύκαρπου - Οι επιστολές του Ιγνάτιου - Η επιστολή του Βαρνάβα. Αθήνα: 
  Πύρινος Κόσμος, 1991. 8ο (204 x 139mm), 160 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  9,70 € 

225. ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
Απόκρυφα κείμενα Παλαιάς Διαθήκης - τόμος 1: Το πρώτο βιβλίο του Αδάμ και της Εύας - Το δεύτερο βιβλίο 
του Αδάμ και της Εύας - Βίος Αδάμ και Εύας - Βίος Αδάμ και Εύα - Από το Σλαυονικό βίο Αδάμ και Εύας – 
Ο Αδάμ και η Εύα στην αρχαία ιουδαϊκή παράδοση. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1991. 8ο (206 x 136mm), 
191 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  

  9,70 € 

226. ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
Απόκρυφα κείμενα Παλαιάς Διαθήκης - τόμος 2: Ενώχ (ή Αιθιοπικός Ενώχ) - Το βιβλίο των μυστικών του 
Ενώχ (ή Σλαβονικός Ενώχ) - Διαθήκη Αβραάμ. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1992. 8ο (206 x 139mm), 167 σελ. 
Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  

  9,90 €  

227. ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Απόκρυφα κείμενα Παλαιάς Διαθήκης - τόμος 3: Οι Διαθήκες των δώδεκα Πατριαρχών - Βαρούχ Β ή Συριακή 
  Αποκάλυψη Βαρούχ - Ψαλμοί του Σολομώντα. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1992. 8ο (203 x 139mm), 183 σελ. 
  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  9,90 €  
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228. ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
Απόκρυφα κείμενα Παλαιάς Διαθήκης - τόμος 4: Ιωβηλαία - Η ιστορία του Βελ και του Δράκου - Η ιστορία της 
 Σουζάνα - Το βιβλίο της Ιουδήθ. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1993. 8ο (208 x 139mm), 186 σελ. Χαρτόδετο, 
σκληρά  εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  

  9,90 €  

229. ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Απόκρυφα κείμενα Παλαιάς Διαθήκης - τόμος 5: Τωβίτ, Έσδρας Α, Έσδρας Β Ωδές του Σολομώντα,  

Η επιστολή Αριστέα. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1993. 8ο (206 x 140mm), 184 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  

  9,90 €  

230. ΚΡΟΣΝΙ, ΧΕΡΜΠΕΡΤ [και] ΜΑΚΡΗ, ΕΛΕΝΗ [μετ.]  
Το χαμένο Ευαγγέλιο: η αναζήτηση για το Ευαγγέλιο του Ιούδα του Ισκαριώτη. Αθήνα: National Geographic, 
2006. 8o (205 x 140mm), 465 σελ.+ 16 [χ.α.] Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Χαρτόδετο, σκληρά 
εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  

  15,60 € 

231. ΛΕΥΗ, ΕΛΙΦΑΣ (LEVI, ELIPHAS)  
Τα μυστήρια της Καμπαλά: η προφητεία του Ιεζεκιήλ, μέρος Ά. Αθήνα: Aldebaran, 1990. 8ο (204 x 141mm), 
78 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
37,40 € 

232. ΛΟΓΙΟΛΑ, ΙΓΝΑΤΙΟΣ [και] ΖΑΡΡΑΣ, ΚΩΝ/ΝΟΣ [μετ.]  
  Οι πνευματικές ασκήσεις. Αθήνα:Ιάμβλιχος, 1990. 4ο (240 x 171mm), 179 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 

εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  14,70 € 

233. ΜΑΡΑΣ, ΘΩΜΑΣ  
Οι αντιφάσεις της Καινής Διαθήκης. Αθήνα: Νέος Σταθμός, 1978. 8ο (204 x 138mm), 349 σελ. Χαρτόδετο, 
σκληρά  εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  

  21,80 €  

234. ΝΟΤΟΒΙΤΣ, ΝΙΚΟΛΑΣ [και] ΚΟΥΤΣΟΥΚΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
Τα άγνωστα χρόνια της ζωής του Ιησού. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1994. 8ο (180 x 111mm), 116 σελ. 
Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
4,90 € 

235. ΣΑΤΥΑ ΣΑΪ ΜΠΑΜΠΑ, ΣΡΙ  
Ο αιώνιος ηνίοχος: μηνιαίο περιοδικό αφιερωμένο στην ηθική και πνευματική ανόρθωση της ανθρωπότητας 
από την αλήθεια, την αρετή, την αγάπη και την ειρήνη. Αθήνα: Σρι Σάτυα Σάι. Τεύχη:Μάρτιος-Απρίλιος 1991, 
Ιούλιος- Νοέμβριος 1991 και Οκτώβριος 2000. 8ο (211 x 146mm), 8 τεύχη. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Αρίστη κατάστασις. (8x2,00€)  

  16.00 € 

236. ΣΟΥΑΜΙ, ΜΠΑΚΤΙΒΕΝΤΑΝΤΑ [και] ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ [μετ.]  
  Σρίμαντ Μπαγκάβαταμ: άσμα πρώτο: δημιουργία - Ά μέρος: με ένα σύντομο σχεδίασμα της ζωής του κυρίου 

Σι Τσαϊτανγια Μαχαπραμπου, του ιδανικού κήρυκα του Μπαγκαβατα-νταρμα, με το πρωτότυπο Σανσκριτικό 
κείμενο, το μεταγραμματισμό του στα Ελληνικά, λέξη προς λέξη μετάφραση, μετάφραση και πλούσια 
ερμηνευτικά σχόλια. Αθήνα: Bhaktivedanta Book Trust, 1991. 8o (216 x 148mm), 444 σελ.+16 [ε.α]. 
Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Χαρτόδετα καλύμματα, εικονογραφημένα εσώφυλλα. 
Πολύ καλή κατάστασις.  

  15,20 € 

237. ΣΤΑΪΝΕΡ, ΡΟΥΝΤΟΛΦ [και] ΝΤΟΥΡΓΑ, ΑΘΗΝΑ [μετ.]  
Η αποκάλυψη του Ιωάννη. Αθήνα: Στοά, 1991. 8ο (203 x 121mm), 267 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Πολύ καλή κατάστασις.  

  5,90 €  

238. ΤΣΑΚΑΛΗΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ [μετ.]  
  Εννιά σούτρες του Βούδα. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1979. 8ο (211 x 139mm), 142 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  7,60 € 
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239. ΤΣΑΚΑΛΗΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ[ μετ.]  
Η αιγυπτιακή βίβλος των νεκρών. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1993. 8ο (205 x 140mm), 522 σελ. 
Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  

  3,90 € 

240.  ΤΣΙΛΑΡ, FRATER ΜΑΝΥ  
  Μυστικιστικές προσευχές. Αθήνα: Ροδοσταυρικό Τάγμα, 1983. 8o (202 x 143mm), 58 σελ. Χαρτόδετο, 

σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  9,70 € 

241. ΧΟΛ, ΜΑΝΛΥ [και] ΝΤΑ ΚΟΣΤΑ ΙΠΠΟΛΥΤΟΣ  
  Τα Διονυσιακά μυστήρια. Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, 1990. 8ο (181 x 113mm), 131 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  5,90 € 
 

4. ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ 
 

242. FIRTH, VIOLET [και] ΣΙΑΦΑΡΙΚΑΣ, ΘΕΟΔΩΡΟΣ [μετ.]  
  Ο μηχανισμός του νου. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1989. 8ο (208 x 136mm), 102 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
  Αρίστη κατάστασις.  
  3,80 € 

243. INARDI, MASSIMO [και] ΠΟΛΙΤΗ, ΜΑΝΙΑ [μετ.]  
  Το άγνωστο μέσα μας: η σύγχρονη πραγματικότητα των φαινομένων της παραψυχολογίας. Αθήναι:  

Μακρίδη, 1980, 4ο (230 x 130mm), 258 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Χαρτόδετο, σκληρά 
εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  

  6,70 € 

244. JAGOT, PAUL L.B [και] ΚΩΣΤΕΛΕΝΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ [μετ.]  
  Πρακτική μέθοδος τηλεψυχικής και μεταβίβασης της σκέψης. Αθήνα: Βιβλιοθήκη για Όλους, [περ.1980], 

8ο (214 x 143mm), 205 σελ. Χαρτόδετο, άκοπο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  6,80 € 

245. JUNG, CARL G. (ΓΙΟΥΝΓΚ, ΚΑΡΛ)  [και] ΜΠΑΡΟΥΞΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ [μετ.]  
Δύο δοκίμια στην αναλυτική ψυχολογία. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1990. 8ο (208 x 136mm), 307 σελ. Χαρτόδετο, 
σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  

  12,60 €  

246. JUNG, CARL G. (ΓΙΟΥΓΚ, ΚΑΡΛ) [και] ΑΝΤΖΑΚΑ, ΣΟΦΙΑ [μετ.] 
Η ολοκλήρωση της προσωπικότητας. Θεσ/νίκη: Σπαγείρια, 1989. 8ο (206 x 141mm), 356 σελ. Χαρτόδετο, 
σκληρά  εξώφυλλα, αρίστη κατάστασις.  

  11,20 € 

247. JUNG, CARL G. (ΓΙΟΥΓΚ, ΚΑΡΛ) [και] ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΚΩΣΤΑΣ [μετ.]  
  Συγχρονικότητα: μια μη αιτιατή συνδετική αρχή. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1991. 8ο (207 x 131m), 165 σελ. 

Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  24,70 € 

248. JUNG, CARL G. (ΓΙΟΥΝΓΚ, ΚΑΡΛ)  [και] ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗ, Ε. [μετ.]  
  Τα προβλήματα της σύγχρονης ψυχής. Αθήνα: Βιβλιοθήκη Για Όλους, [1962]. 4ο (250 x 180mm), 320 σελ. 
  Καλύμματα με δερματίνη, χρυσοτυπία. Αρίστη κατάστασις.  
  96,80 €  

249. JUNG, CARL G. (ΓΙΟΥΝΓΚ, ΚΑΡΛ Κ.) [και] ΖΑΡΡΑΣ,ΚΩΣΤΑΣ [μετ.]  
  Ψυχολογία και απόκρυφο. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1987. 8ο (208 x 143mm), 225 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 

εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  7,80 €  

250. JUNG, CARL G. (ΓΙΟΥΓΚ, ΚΑΡΛ) [και] ΑΝΤΖΑΚΑ, ΣΟΦΙΑ[ μετ.]  
Ψυχολογικοί τύποι ή ψυχολογία της εξατομίκευσης - 2 τόμοι. Αθήνα: Αντίνεα, [1976]. 8ο (205 x 142mm), 748 
σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις. (2) 

  25,60 € 
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251. LIAUDET, JEAN-CLAUDE [και] ΠΑΣΣΙΑ, ΑΓΓΕΛΙΚΗ [μετ.]  
  Ο Φρόυντ με απλά λόγια: εξηγώντας τον Φρόυντ στους γονείς. Αθήνα: Πατάκης, 2007. 8ο (201 x 143mm), 

266 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  9,40 € 

252. REGARDIE, ISRAEL [και] ΜΑΜΑΛΗΣ, ΗΛΙΑΣ [μετ.]  
  Η τέχνη της χαλάρωσης - Η τέχνη της αληθινής θεραπείας. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1991. 8ο (182 x 119mm),  

126 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι, πολύ καλή κατάστασις.  
  6,90 € 

253. ΚΑΓΓΕΛΑΡΗΣ, ΦΩΤΗΣ  
  Η διαδικασία της αποπροσωποποίησης στη σχιζοφρένεια: το Βλέμμα και το Είναι στην ψύχωση. 

Αθήνα: Καστανιώτης, 1988, β' έκδοση. 8ο (209 x 143mm), 318 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Αρίστη κατάστασις.  

  19,20 € 

254. ΚΑΛΑΝΤΖΗ-ΑΖΙΖΙ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  
  Αυτογνωσία, αυτοανάλυση, αυτοέλεγχος: ψυχολογική θεώρηση. Αθήνα: Ελληνική Γράμματα, 1989, 

β΄έκδοση. 8ο (203 x 138mm), 192 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  7,90 € 

255. ΚΛΑΪΝ, ΜΕΛΑΝΙ [και] ΓΡΑΨΑΣ, ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ [μετ.]  
  Η αγάπη και το μίσος: η ανάγκη της επανόρθωσης. Αθήνα: Κονιδάρης, 1990. 8ο (208 x 140mm), 177 σελ. 
  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  10,70 € 

256. ΚΡΙΣΝΑΜΟΥΡΤΙ  
  Η αναγκαιότητα της αλλαγής. Αθήνα: Καστανιώτης, 1976. 8ο (210 x 142mm), 181 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  9,40 € 

257. ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ Α.  
  Εσωτέρα θεραπευτική. Αθήνα: Κέδρος, 1992. 8ο (207 x 140mm), 736 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 

Πολύ καλή κατάστασις.  
  19,80 € 

258. ΝΑΤΖΕΜΥ, ΡΟΜΠΕΡΤ  
Η ψυχολογία της ευτυχίας. Αθήνα: Αρμονική Ζωή, 1986. 8ο (209 x 135mm), 447 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση με σκίτσα. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  

  13,40 € 

259. ΝΑΤΖΕΜΥ, ΡΟΜΠΕΡΤ [και] ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ, ΣΑΣΑ [μετ.]  
Ο μυστικός κύκλος της ζωής. Αθήνα: 1985, Κάκτος. 8ο (206 x 129mm), 320 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  

  14,80 € 

260. ΝΟΡΘΦΙΛΝΤ, ΟΥΙΛΦΡΙΝΤ [και] ΠΕΡΔΙΚΟΓΙΑΝΝΗΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ [μετ.]  
  Η χαλάρωση: σωματική και διανοητική. Αθήνα: Θυμάρι, 1982. 8ο (190 x 121mm), 68 σελ. Χαρτόδετο, 

σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  4,90 € 

261. ΝΤΥΜΟΝ, ΘΕΡΟΝ [και] ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΗ, ΕΙΡΗΝΗ [μετ.]  
  Η δύναμη της αυτοσυγκέντρωσης: 20 πρακτικά μαθήματα με ασκήσεις. Αθήνα: Κονιδάρης, 1992. 

8ο (209 x 141mm), 186 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  10,20 € 

262. ΣΙΛΒΑ, ΧΟΣΕ [κα] ΜΙΕΛΕ, ΦΙΛΙΠ  
  Έλεγχος του νου με τη μέθοδο Σίλβα. Αθήνα: Κονιδάρης, 1980, β' έκδοση. 8ο (210 x 146mm), 249 σελ.  
  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  9,20 € 

263. ΣΟΥΡΑΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
  Μάνα Γκρέκα. Αθήνα: Κάκτος, 2006 12ο (165 x 102mm), 93 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά καλύμματα. 

Πολύ καλή κατάστασις.  
  3,90 € 
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264. ΦΛΕΤΣΕΡ, ΠΗΤΕΡ  
  Η δύναμη της αυθυποβολής. Αθήνα: Θυμάρι, 1982. 8ο (188 x 122mm), 59 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 

εξώφυλλα. Χαλαρές συνδέσεις, μέτρια κατάστασις.  
  4,90 €  

 
5. ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ 

 
265. BHAJANS, SAI  

Τα ιερά τραγούδια της Ινδίας. Αθήνα: Ιωλκός, 1992. 4ο (239 x 170mm), 263 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  

  5,90 €  

266. CARRIERE, JEAN-CLAUDE [και] ΚΕΚΡΟΠΟΥΛΟΥ, ΕΛΕΝΗ [μετ.]  
  Μαχαμπαράτα. Αθήνα: Κλειδί, 1990. 4ο (230 x 152mm), 338 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 

Πολύ καλή κατάστασις.  
  9,90 €  

267. CHAIX-RUY, JULES [και] ΚΑΤΣΑΝΗΣ, ΒΑΓΓΕΛΗΣ [μετ.]  
  Η ζωή και η σκέψη του Νίτσε. Αθήνα: Άπειρον, [περ.1980]. 8ο (208 x 142mm), 287 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
  εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  27,20 € 

268. COX, SIMON [και] ΛΥΣΑΝΔΡΟΥ, ΜΑΡΙΑ [μετ.]  
Σπάζοντας τον Κώδικα Ντα Βίντσι: ο ανεπίσημος οδηγός για τα πραγματικά γεγονότα πίσω από το 
μυθιστόρημα. Αθήνα: Έσοπτρον, 2004, 5η έκδοση. 8ο (205 x 142mm), 180+xvi σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  

  9,70 € 

269. GARCIA LORCA, FEDERICO [και] ΓΕΩΡΓΟΥΣΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ [μετ.]  
  Ντουέντε: πρακτική και θεωρία. Atenas: Instituto Cervantes, 2003. 8o (187 x 119mm), 62 σελ. Χαρτόδετο με 
  καλύμματα. Ισπανική και ελληνική γλώσσα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  5,90 € 

270. GELLER, URI [και] ΚΩΣΤΕΛΕΝΟΣ, Δ.Π. [μετ.]  
  Το φαινόμενο Γκέλλερ: η ιστορία μου. Αθήνα: Ωρόρα, 1981. 12ο (168 x 106mm), 398+16 σελ. εκτός 

αρίθμησης με φωτογραφίες. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  3,80 € 

271. GIBRAN, KAHLIL [και] ΜΕΛΙΣΣΗΝΟΣ, ΣΤΑΥΡΟΣ [μετ.]  
Άμμος και αφρός. Αθήνα: Μπουκουμάνης, 1975. 8ο (210 x 133mm), 84 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Πολύ καλή κατάστασις.  

  3,20 € 

272. GIBRAN, KAHLIL [και] ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ, ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ [μετ.]  
  Ανυπόταχτες ψυχές. Αθήνα: Μπουκουμάνης, 1984. 8ο (210 x 133mm), 80 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 

εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  3,60 € 

273. GIBRAN, KAHLIL [και] ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ, ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ [μετ.]  
Καθρέφτες της ψυχής. Αθήνα: Μπουκουμάνης, 1983. 8ο (210 x 132mm), 94 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  

  3,90 € 

274. GIBRAN, KAHLIL [και] ΜΕΛΙΣΣΗΝΟΣ, ΣΤΑΥΡΟΣ [μετ.]  
  Ο τρελός: οι παραβολές και τα ποιήματά του. Αθήνα: Μπουκουμάνης, 1976. 8ο (210 x 132mm), 79 σελ.  
  Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  3,80 € 

275. GIBRAN, KAHLIL [και] ΓΙΑΠΙΤΖΑΚΗΣ, ΘΑΝΑΣΗΣ [μετ.]  
Οι θεοί της γης. Αθήνα: Μπουκουμάνης, 1985. 8ο (209 x 132mm), 63 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση. 
Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  

  4,70 € 
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276. HARRER, HEINRICH  (ΧΑΡΡΕΡ, ΧΑΙΝΡΙΧ) [και] ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ [μετ.]  
  Επτά χρόνια στο Θιβέτ: η ζωή μου στην αυλή του Δαλάι Λάμα. Αθήνα: Το Κλειδί, 1989. 8ο (207 x 142mm), 419 
  σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  11,70 € 

277. HARRER, HEINRICH (ΧΑΡΡΕΡ, ΧΑΙΝΡΙΧ) [και] ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ [μετ.]  
  Νεπάλ. Αθήνα: Το Κλειδί, 1990. 8ο (206 x 141mm), 202+16 σελ. εκτός αρίθμησης με φωτογραφίες. 
Χαρτόδετο,   σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  17,80 € 

278. HAYMAN, RONALD [και] ΚΟΣΜΑ, ΑΦΡΟΔΙΤΗ [μετ.]  
  Νίτσε: οι φωνές του Νίτσε. Αθήνα: Ενάλιος, 2001. 8ο (168 x 120mm), 90 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
   Πολύ καλή κατάστασις.  
  4,90 € 

279. NYDAHL, OLE [και] ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ, ΔΑΦΝΗ [μετ.]  
  Ο διαμαντένιος δρόμος: οι εμπειρίες μας κοντά στους μεγάλους Λάμα του Θιβέτ. Αθήνα: Μπουκουμάνης, 1989. 
8ο   (210 x 130mm), 303 σελ.+16 [ε.α.] Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά 
   εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι, πολύ καλή κατάστασις.  
  10,90 €  

280. PAINE, MICHAEL [και] ΚΩΣΤΕΛΕΝΟΣ, Δ.Π. [μετ.]  
  Οι πόλεις των νεκρών: ένα συναρπαστικό ταξίδι στ' απόκρυφα μυστήρια της Αιγύπτου. Ένα μυθιστόρημα 
τρόμου    και μυστηρίου. Αθήνα: Κονιδάρης, 1991. 8ο (207 x 140mm), 270 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Πολύ καλή    κατάστασις.  
  8,70 € 

281. ROLLAND, ROMAIN [και] ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ, Κ. [μετ.]  
  Ο βίος του Βιβεκανάντα και το παγκόσμιο ευαγγέλιο. Αθήνα: Βιβλιοθήκη Νέας Εποχής, 1967. 8ο (209 x 
142mm),    188 σελ. Ελάχιστες σημειώσεις στα περιθώρια και υπογραμμίσεις με μολύβι. Χαρτόδετο, 
σκληρά εξώφυλλα. Πολύ   καλή κατάστασις.  
  19,80 € 

282. ΓΚΟΥΡΤΖΙΕΦ  
  Η ζωή είναι πραγματική μόνο όταν "είμαι". Αθήνα: Πύρινος Κόσμος, [περ.1980]. 8ο (208 x 140mm), 211 σελ. 
   Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  9,60 €  

283. ΓΟΥΑΝΤΖΕΡΙΝ, ΓΟΥΟΛΤΕΡ (WANGERIN, WALTER) [και] ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, ΚΑΙΤΗ [μετ.]  
  Ιησούς: η ζωή του. Αθήνα: Ψυχογιός, 2006 8ο (208 x 141mm), 473 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη 
   κατάστασις.  
  6,90 € 

284. ΕΣΣΕ, ΕΡΜΑΝ (HESSE, HERMAN) [και] ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ, ΝΙΚΟΣ [μετ.]  
  Ο Άγιος Φραγκίσκος της Ασίζης. Αθήνα: Κάκτος, 1991. 8ο (206 x 142mm), 118 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά  
   εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  4,90 € 

285. ΕΣΣΕ, ΕΡΜΑΝ (HESSE, HERMAN) [και] ΚΟΝΔΥΛΗΣ, ΦΩΝΤΑΣ [μετ.]  
  Ο βροχοποιός - Ο εξομολογητής - Ινδική βιογραφία: νουβέλες - βραβείο νόμπελ λογοτεχνίας 1947. Αθήνα: 
   Καστανιώτης, 1986. 8ο (205 x 143mm), 150 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  5,80 € 

286. ΕΣΣΕ, ΕΡΜΑΝ (HESSE, HERMAN) [και] ΚΟΝΔΥΛΗΣ, ΦΩΝΤΑΣ [μετ.]  
  Ο βροχοποιός - Ο εξομολογητής - Ινδική βιογραφία: νουβέλες. Αθήνα: Καστανιώτης, 1989. 8ο (210 x 145mm), 
   141 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  4,80 € 

287. ΕΣΣΕ, ΕΡΜΑΝ (HESSE, HERMAN)  [και] ΚΟΝΔΥΛΙΔΗΣ, ΦΩΝΤΑΣ [μετ.]  
  Ροσάλντε: μυθιστόρημα. Αθήνα: Καστανιώτης, 1983. 8ο (210 x 145mm), 215 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
εξώφυλλα.    Αρίστη κατάστασις. 
  9,70 € 
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288.  ΕΣΣΕ, ΕΡΜΑΝ (HESSE, HERMAN) [και] ΠΑΞΙΝΟΥ, ΜΑΡΙΑ [μετ.]  
  Σιντάρτα (Ινδικό παραμύθι). Αθήνα: Κάκτος, 1988. 8ο (204 x 128mm), 142 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
   Πολύ καλή κατάστασις.  
  3,90 € 

289. ΕΣΣΕ, ΕΡΜΑΝ (HESSE, HERMAN) [και] ΚΟΝΔΥΛΗΣ, ΦΩΝΤΑΣ [μετ.]  
  Το παιχνίδι με τις χάντρες: ο μάγιστρος των αγώνων - μυθιστόρημα. Αθήνα: Καστανιώτης, [2006]. 8ο (207 x 
   143mm), 447 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  12,60 € 

290. ΛΑΤΙΕΝΣ, ΜΑΙΡΗ [και] ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΝΘΗ [μετ.]  
  Η ζωή και ο θάνατος του Κρισναμούρτι. Αθήνα: Καστανιώτης, 1991. 4ο (245 x 176mm), 226 σελ.   
   Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  8,90 € 

291. ΜΕΡΦΕΤ, ΧΑΟΥΑΡΝΤ [και] ΜΕΪΜΑΡΑΚΗ, ΤΖΕΝΗ [μετ.]  
  Σάι Μπάμπα ο θαυματουργός. Αθήνα: Ιωλκός, 1995. 8ο (205 x 141mm), 429 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
   εικόνες. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  3,90 €  

292. ΜΕΧΤΑ, ΒΕΝΤ [και] ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗ, ΜΑΝΙΝΑ [μετ.]  
  Μαχάτμα Γκάντι. Αθήνα: Κάκτος, 1983. 8ο (206 x 125mm), 167 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή 
   κατάστασις.  
  9,70 €  

293. ΜΠΕΡΣΤΑΪΝ, ΝΤΑΝ [και] ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΥ, ΙΛΑΕΙΡΑ [μετ.]  
  Τα απόκρυφα του Κώδικα Ντα Βίντσι: ο μόνος πλήρης και τεκμηριωμένος οδηγός των μυστηρίων του Κώδικα 
που    έγινε επίσης μπεστ σέλερ. Αθήνα: Καστανιώτης, 2005. 8ο (206 x 144mm), 531 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
    εξώφυλλα. Ελάχιστες υπογραμμίσεις και σημειώσεις στα περιθώρια, πολύ καλή κατάστασις.  
  14,80 € 

294. ΜΩΜ, ΣΟΜΕΡΣΕΤ [και] ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ, Γ. [μετ.]  
  Η βροχή. Εκδόσεις Λειψία, [περ.1990]. 8ο (206 x 142mm), 189 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
φωτογραφίες.    Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  9,30 € 

295. ΝΙΤΣΕ, ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΟΣ [και] ΠΟΛΙΤΗΣ, ΡΕΝΟΣ [μετ.]  
  Ίδε ο άνθρωπος. Αθήνα: Νέος Σταθμός, [περ.1990]. 8ο (203 x 142mm), 315 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
εξώφυλλα.    Πολύ καλή κατάστασις.  
  11,40 € 

296. ΝΤΟΣΤΟΓΙΕΦΣΚΥ, ΦΙΟΝΤΟΡ [και] ΣΩΤΗΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΣΧΟΙΝΑ, ΑΓΝΗ [μετ.]  
  Ο ηλίθιος - οι τόμοι α και β. Αθήνα: Νέα Εποχή, [περ.1990]. 4ο (233 x 138mm), 396 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
   εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  15,70 € 

297. ΝΤΟΣΤΟΓΕΦΣΚΥ, ΦΙΟΝΤΟΡ [και] ΒΡΑΝΑ, Α. [μετ.]  
  Ο παίκτης.  Αθήνα: [περ.1970]. 8ο (211 x 143mm), 204 σελ. Καλύμματα με δερματίνη, χρυσοτυπία. Αρίστη 
   κατάστασις. [ΣΠΑΝΙΑ ΕΚΔΟΣΗ] 
  31,60 € 

298. ΝΤΟΣΤΟΓΙΕΦΣΚΥ, ΦΙΟΝΤΟΡ [και] ΖΕΡΒΟΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ [μετ.] 
  Οι φτωχοί. Έκδ. Γ. Μόσχος, [περ.1980]. 8ο (206 x 141mm), 251 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ 
καλή    κατάστασις.  
  9,70 € 

299. ΝΤΟΣΤΟΓΕΦΣΚΥ, ΦΙΟΝΤΟΡ [και] ΛΕΝΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ [μετ.]  
  Το υπόγειο. Έκδ. Γιάννης Οικονόμου, [περ.1976]. 8ο (206 x 140mm), 192 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
   Πολύ καλή κατάστασις.  
  7,40 € 

300. ΟΥΣΠΕΝΣΚΥ, ΠΗΤΕΡ [και] ΑΝΤΖΑΚΑ, ΣΟΦΙΑ [μετ.]  
  Η παράξενη ζωή του Ιβάν Οσοκίν. Θεσ/νίκη: Σπαγείρια, 1991. 8ο (204 x 143mm), 218 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά 
   εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
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  7,80 € 

 

301. ΣΑΝΤΟΥΑΪΣ, Σ. [και]ΤΑΜΠΟΥΡΛΟΥ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ [μετ.]  
  Σάι Μπάμπα: ο Άγιος και ο ψυχίατρος. Αθήνα: Σρι Σάτυα Σάι, 1989, β΄ έκδοση. 8ο (209 x 141mm), 271 σελ. 
   Εικονογραφημένη έκδοση με εικόνες. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  5,90 €  

302. ΣΚΑΡΤΣΗΣ, ΣΩΚΡΑΤΗΣ Λ. [μετ.]  
  Ινδιάνικα τραγούδια. Αθήνα: Καστανιώτης, 1988. 8ο (188 x 106mm), 142 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
   σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  13,80 € 

303. ΣΤΑΝΤΑΛ (STENDHAL) [και] ΚΑΣΟΥ, ΚΑΛΛΙΟΠΗ [μετ.]  
  Το κόκκινο και το μαύρο: χρονικό του 19ου αιώνα - ο Ά τόμος. Αθήνα: Τεγόπουλος, 2007. 8ο (197 x 140mm), 
237   σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  16,40 € 

304. ΣΤΕΪΝΤΟΝ, ΛΕΣΛΙ [και] ΚΑΣΤΑΝΑΡΑΣ, ΓΙΑΝΝΗΣ [μετ.]  
  Λόρκα: η μπαλάντα μιας ζωής. Αθήνα: Μεταίχμιο, 2006. 4ο (241 x 171mm), 662 σελ.+22 [ε.α.] με φωτογραφίες. 
   Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα με περίβλημα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  25,90 € 

305. ΧΑΞΛΕΥ, ΑΛΝΤΟΥΣ (HUXLEY, ALDOUS LEONARD) [κα] ΚΑΝΔΗΛΙΔΗ, Λ. [μετ.]  
  Οι πύλες της αντίληψης. Αθήνα: Κάκτος, 1981. 8ο (200 x 125mm), 166 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
   Αρίστη κατάστασις.  
  4,90 € 

 
6. ΔΙΑΦΟΡΑ 

 
306. BONO, EDWARD de [και] ΦΩΚΙΔΟΥ, ΛΙΤΣΑ [μετ.]  

  Η χρήση της πλάγιας σκέψης. Θεσ/νίκη: Αγροτικές Συνεταιριστικές Εκδόσεις, 1986. 8ο (212 x 148mm), 179 
σελ.    Εικονογραφημένη έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετα καλύμματα με περίβλημα. Αρίστη κατάστασις.  
  19,40 € 

307. CAMPBELL, JOSEPH [και] ΣΙΑΦΑΡΙΚΑΣ, ΘΕΟΔΩΡΟΣ [μετ.]  
  Ο ήρωας με τα χίλια πρόσωπα. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1990. 8ο (208 x 138mm), 495 σελ. Εικονογραφημένη 
έκδοση    με σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  17,30 € 

308. DALET, ROGER [και] ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΥ, ΝΑΝΤΙΑ [μετ.]  
  Εξαφανίστε μόνοι σας τους πόνους σας με μια απλή πίεση του δακτύλου. Αθήνα: Χαϊμαλάς, 1999. 8ο( 210 x 
   141mm), 159 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά 
εξώφυλλα. Πολύ    καλή κατάστασις.  
  26,90 € 

309. GOMBRICH, ERNST [και] ΚΑΜΗΛΑΡΗ, ΕΛΕΝΑ μετ.]  
  Μικρή ιστορία του κόσμου. Αθήνα: Πατάκης, 2007. 8ο (207 x 143mm), 349 σελ. Με 1 χάρτη. Χαρτόδετο, 
σκληρά   εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  13,90 €  

310. KEPEL, GILLES [και] ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
  Η επιστροφή του Θεού: ισλαμικά, χριστιανικά, εβραϊκά κινήματα στην επανάκτηση του κόσμου. Αθήνα: Νέα 
   Σύνορα-Λιβάνη, 1992. 8ο (206 x 139mm), 331 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  5,80 € 

311. KEYES, KEN [και] ΣΙΑΦΑΡΙΚΑΣ, ΘΕΟΔΩΡΟΣ [μετ.]  
  Ο εκατοστός πίθηκος. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1991. 8ο (181 x 118mm), 189 σελ. Εικονογραφημένη έκδοση με 
σκίτσα.    Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
   5,90 € 

312. MILLER, GUSTAVUS H. [και] ΣΦΗΡΗ, ΕΡΜΙΟΝΗ [μετ.]  
  10.000 και η ερμηνεία τους. Αθήνα: Ερμιόνη, 1996, 7η έκδοση. 8ο (207 x 139mm), 407 σελ. Χαρτόδετο, 
σκληρά   εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
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  12,80 € 

 

313. RALEIGH, A.S. [και] ΜΥΓΙΑΚΗΣ, ΛΥΣΑΝΔΡΟΣ [μετ.]  
  Απόκρυφη γεωμετρία. Αθήνα: Ιάμβλιχος, 1991. 8ο (181 x 119mm), 117 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. 
Πολύ    καλή κατάστασις.  
  6,90 €  

314. VU CHI, TRAN  
  Wa-do: οι στιγμιαίες κινήσεις της ευεξίας. Αθήνα: Εξάντας, 1989. 4ο (239 x 165mm), 348 σελ. 
Εικονογραφημένη    έκδοση με σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  15,70 € 

315. WATSON, LYALL [και] ΒΕΡΕΤΤΑΣ, ΜΑΡΙΟΣ [μετ.]  
  Η παλίρροια της ζωής: μια βιολογία του ασυνειδήτου. Αθήνα: Ν. Ράπτης, [περ.1976]. 8ο (214 x 148mm), 364 
σελ.    Καλύμματα με δερματίνη, εικονογραφημένο περίβλημα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  32,80 €  

316. ΔΕΣΤΕΦΑΝΟΣ, Κ.  
  Η μικρή γιόγκα της καθημερινότητας. Αθήνα: Επτάλοφος, 1990, β΄έκδοση. 12ο (171 x 111mm), 226 σελ.  
   Χαρτόδετα καλύμματα. Αρίστη κατάστασις.  
  5,70 € 

317. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, ΠΑΝΤΕΛΗΣ Κ.  
Ερμής ο τρισμέγιστος: ο ιδρυτής της θρησκείας του μονοθεϊσμού 9.000 π.Χ. Θεσσαλονίκη: Δίον, 1990. 'Β 
έκδοση συμπληρωμένη. 8ο (206 x 140mm), 1880 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
8,20 € 

318. ΚΑΣΤΟΥΡΙ, Ν. [και] ΓΑΡΥΦΑΛΑΚΗ, ΕΙΡΗΝΗ [μετ.]  
  Σάτυαμ σιβαμ σουνταραμ (αλήθεια, καλωσύνη, ομορφιά): η ζωή του Σρι Σάτυα Σάι Μπάμπα. Αθήναι: Σρι Σάτυα 
   Σάι, 1982. 8ο (213 x 145mm), 268 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Υπογραμμίσεις και σημειώσεις 
στα    περιθώρια, πολύ καλή κατάστασις.  
  7,80 € 

319. ΝΑΤΖΕΜΥ, ΡΟΜΠΕΡΤ  
  Μασάζ και πνευματική θεραπεία. Αθήνα: Αρμονική Ζωή, [1990]. 4ο (277 x 202mm), 70 σελ. Εικονογραφημένη 
   έκδοση με φωτογραφίες και σχέδια. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  6,50 € 

320. ΝΤΟΚΟΣ, ΘΑΝΑΣΗΣ  
  Χρηστική εισαγωγή στο μυθιστόρημα: σχολές και τάσεις από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα. Αθήνα: 
Καστανιώτης,    1998. 8ο (211 x 144mm), 215 σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Πολύ καλή κατάστασις.  
  6,90 € 

321. ΠΑΡΝΑΣ, ΡΕΒΒΕΚΑ  
  Λεξικό των ονείρων: τα όνειρα και οι ερμηνείες τους - β΄ μέρος. Αθήνα: Αστρολόγος, 2003. 8ο (208 x 138mm), 
92    σελ. Χαρτόδετο, σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασις.  
  12,70 € 

ΠΡΟΣΟΧΗ !!!  ΣΤΙΣ  ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ !!! 
  

Α) Οι παραπάνω αναγραφόμενες τιμές είναι χωρίς Φ.Π.Α. και αφορούν την αγορά όλων των 
βιβλίων μαζί που περιλαμβάνουν οι κατάλογοι: Α) Νο 2, 16/11/2011 και Β) Νο 2, 11/2/2011. 

    Εάν θελήσετε μεμονωμένες αγορές βιβλίων δεν ισχύουν οι άνω τιμές. Παρακαλούμε να ζητάτε 
πληροφορίες για τις τιμές των βιβλίων που σας ενδιαφέρουν. 

    Επίσης να ζητάτε πληροφορίες για τα βιβλία που σας ενδιαφέρουν, εάν υπάρχουν, διότι δεν 
προλαβαίνουμε λόγω φόρτου εργασίας, να διαγράφουμε πάντα, όλα τα βιβλία που πωλούνται 

    κάθε ημέρα. 
    Τα βιβλία που έχουν διαγραφεί δεν υπάρχουν. 
        
B) Παρακαλούμε να ελέγχονται σχολαστικά τα βιβλία από τους ενδιαφερομένους, διότι 
     προέρχονται από βιβλιοθήκη διδασκάλου πνευματιστή και πωλούνται «όπως είναι».  
     Τα περισσότερα από τα παραπάνω βιβλία, είναι οι πρώτες εκδώσεις στην Ελληνική γλώσσα. 
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Β’ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ Νο 2, - ΠΡΟΣΦΟΡΑ 11/2/2011 

 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ: 

 
ΑΠΟΚΡΥΦΙΣΜΟΣ-ΑΣΤΡΟΛΟΓΙΑ-ΜΑΓΕΙΑ-ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ-ΔΙΑΛΟΓΙΣΜΟΣ-κ.α. 

 
 

1.   ΒΙΒΕΚΑΝΑΝΤΑ ΣΟΥΑΜΙ 
                ΓΙΟΓΚΑ.  Ράτζα Γιόγκα, Μπάκτι Γιόγκα, Κάρμα Γιόγκα και Αφορισμοί του Παταντζαλί με σχόλια. 

  8ο (208 x 142mm), σελ. 428. Αθήνα, Δίβρης 1983. Α’ έκδοση.  
  Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετο με σκληρά εξώφυλλα. Ράχη με φθορά. Καλή κατάστασης. 
  32,00 € 
 

2.   BAREAU, ANDRE [επιμέλεια] και ΤΣΟΥΚΑΛΑ, ΝΑΤΑΣΑ [μετάφραση] 
  ΒΟΥΔΑΣ. Φιλοσοφία. 
  8ο (184 x 117mm), σελ. 204. Αθήνα, Πλέθρον 1985. Α’ έκδοση. Με πολλές ασπρόμαυρες 
   Φωτογραφίες. Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετο με εικονογραφημένα καλύμματα . Αρίστη κατάστασης. 
  14,50 € 

 
3.   ΒΙΤΣΑΞΗ, ΒΑΣΙΛΗ 

  ΙΝΔΟΥΙΣΜΟΣ.  Θεότητες – Μύθοι – Σύμβολα. 
8ο (215 x 147mm), σελ. 178. Με 45+1, ολοσέλιδες, χρωμολιθόγραφες, συμβολικές εικόνες. Αθήνα, 
Πύρινος κόσμος 1978. Α’ έκδοση. Βιβλιοδεσία: Πανόδετο με καλύμματα μπλε. Αρίστη κατάστασης. 
 37,00 € 

 
4.   ΓΟΥΕΣΤΚΟΤ, ΓΟΥΙΛΙΑΜ 

  ΑΡΙΘΜΟΣΟΦΙΑ. Η απόκρυφη έννοια των αριθμών και οι μυστικές ιδιότητές τους. 
  8ο (215 x 141mm), σελ. 148. Αθήνα, Πύρινος κόσμος 1983. Α’ έκδοση.  

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετο με σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη κατάστασης. 
8,50 €  
 

5.    EDOUARD SCHURE και Ρ. ΣΟΥΡΜΕΛΗ – ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΑ [μετάφραση] 
ΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ ΜΥΣΤΑΙ. Ράμα-Κρίσνα-Ερμής-Μωησής-Ορφέας-Πυθαγόρας-Πλάτωνας-Χριστός. 
8ο (207 x 127mm), σελ. 462. Αθήνα, Κάκτος 1981. Α’ έκδοση. Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετο με σκληρά 
εξώφυλλα. Φέρει ελάχιστες υπογραμμίσεις με μολύβι. Αρίστη κατάστασης. 

  14,50 €  
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6.   KRISNAMURTI 
                ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ   [Γεν. Επιμέλεια Άλκης Μήτσιος]. 

  8ο (220 x 150mm), σελ. 156. Αθήνα, Διάγραμμα1986. Α’ έκδοση. Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετο με σκληρά 
εικονογραφημένα εξώφυλλα, Άκοπο. Στο τέλος βιβλιογραφία. Αρίστη κατάστασης. 

  17,00 € 
                 

7.   ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ, Α. 
  ΤΟ ΠΕΠΡΩΜΕΝΟ ΤΩΝ ΕΘΝΩΝ.  

8ο (205 x 140mm), σελ.vi, + 160.  Έκδοση: Λονδίνον, Γενεύη, Νέα Υόρκη, Κέϊπτάουν, Μόναχον,   
Αθήναι 1969. Lucis Press Limited. Α’ έκδοση. Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετο με σκληρά εξώφυλλα. Αρίστη 
κατάστασης. 
8,50 €  
 

8.   ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ, Α. 
Η ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ ΤΟΥ ΑΤΟΜΟΥ.  
8ο (212 x 150mm), σελ. 155.  Α’ Ελληνική έκδοση, 1981. Lucis Press L.T.D. London.   
Βιβλιοδεσία: Πανόδετο με καλύμματα μπλε.  Αρίστη κατάστασης. 
8,50 €  
 

9.   ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ, Α. 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΒΗΘΛΕΕΜ ΣΤΟΝ ΓΟΛΓΟΘΑ. 
8ο (212 x 150mm), σελ. η,+ χ.α.+ 324.  Έκδοση: Lucis Press Limited, Λονδίνον, Γενεύη, Νέα Υόρκη, 
Κέϊπτάουν, Μόναχον, Αθήναι 1976. Α’ έκδοση. Βιβλιοδεσία: Πανόδετο με καλύμματα μπλε.  Αρίστη 
κατάστασης. 
10,50 €  
 

10.   ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ, Α. 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗ ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ 
8ο  (212 x 146mm), σελ. xvi, + 206. Α’ Ελληνική έκδοση, 1980. Lucis Press L.T.D. London.   
Βιβλιοδεσία: Πανόδετο με καλύμματα μπλε.  Αρίστη κατάστασης. 
9,00 €  
 

11.   ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ, Α. 
ΕΠΙΣΤΟΛΑΙ ΕΠΙ ΤΟΥ ΑΠΟΚΡΥΦΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΑΛΟΓΙΣΜΟΥ. 
8ο (210 x 147mm), σελ. 395.  Έκδοση: Lucis Press Limited, Λονδίνον, Γενεύη, Κέϊπτάουν, Μόναχον, 
Αθήναι, [περ.1980], [ Α’ έκδοση]. 
Βιβλιοδεσία: Πανόδετο με καλύμματα μπλε.  Αρίστη κατάστασης. 
28,50 €  
 

12.   ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ, Α.  
   ΠΡΑΓΜΑΤΙΑ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΠΤΑ ΑΚΤΙΝΩΝ. Εσωτέρα Ψυχολογία.  

8ο (212 x 150mm), σελ. viii, + 488.  Έκδοση: Lucis Press Limited, Λονδίνον, Γενεύη, Νέα Υόρκη, 
Κέϊπτάουν, Μόναχον,   Αθήναι 1972. Α’ έκδοση. Βιβλιοδεσία: Πανόδετο με καλύμματα μπλε.  Αρίστη 
κατάστασης. 
31,50 € 
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13.   ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ, Α. 

Η ΕΠΑΝΕΜΦΑΝΙΣΙΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ. 
8ο (210 x 147mm), σελ. 205.  Έκδοση: Lucis Press Limited, Λονδίνον, Γενεύη, Κέϊπτάουν, Μόναχον, 
Αθήναι, [περ.1980], [ Α’ έκδοση]. Βιβλιοδεσία: Πανόδετο με καλύμματα μπλε.  Αρίστη κατάστασης. 
8,00 €  
 

14.   ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ, Α. 
Η ΤΗΛΕΠΑΘΕΙΑ ΚΑΙ Ο ΑΙΘΕΡΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ. 
8ο  (210 x 147mm), σελ. xii, + 211.  Β’ Ελληνική έκδοση, 1981. Lucis Press L.T.D. London.   
Βιβλιοδεσία: Πανόδετο με καλύμματα μπλε.  Αρίστη κατάστασης. 
22,00 €  
 

15.   ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ, Α.  
   ΘΥΜΑΠΑΤΗ: ΕΝΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ.  

8ο (212 x 145mm), σελ. 270.  Έκδοση: Lucis Press Limited, Λονδίνον, Γενεύη, Νέα Υόρκη, Κέϊπτάουν, 
Μόναχον,   Αθήναι 1977. Α’ έκδοση. Βιβλιοδεσία: Πανόδετο με καλύμματα μπλε.  Αρίστη 
κατάστασης. 
12,50 € 

 
16.   ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ, Α.  

   ΜΑΘΗΤΕΙΑ ΣΤΗ ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ.  τόμος  Β’ 
8ο (212 x 152mm), σελ.498 - 1011.  Έκδοση: Lucis Press Limited, Λονδίνον, Γενεύη, Νέα Υόρκη, 
Κέϊπτάουν, Μόναχον,   Αθήναι 1975. Α’ έκδοση. Βιβλιοδεσία: Πανόδετο με καλύμματα μπλε.  Αρίστη 
κατάστασης. 
15,50 € 
 

17.   ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ, Α.  
   ΟΙ  ΑΚΤΙΝΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΜΥΗΣΕΙΣ. τόμος V, (τ. I) <ΠΡΑΓΜΑΤΕΙΑ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΠΤΑ ΑΚΤΙΝΩΝ> 

8ο (212 x 148mm), σελ. vi,+376.  Έκδοση: Lucis Press Limited, Λονδίνον, Γενεύη, Νέα Υόρκη, 
Κέϊπτάουν, Μόναχον,   Αθήναι 1972. Α’ έκδοση. Βιβλιοδεσία: Πανόδετο με καλύμματα μπλε.  Αρίστη 
κατάστασης. (τόμος, 1 από 2). 
19,50 € 
 

18.    ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ, Α.  
   ΟΙ  ΑΚΤΙΝΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΜΥΗΣΕΙΣ. τόμος V, (τ. ΙI) <ΠΡΑΓΜΑΤΕΙΑ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΠΤΑ ΑΚΤΙΝΩΝ> 

8ο (212 x 148mm), σελ. 380 - 903.  Έκδοση: Lucis Press Limited, Λονδίνον, Γενεύη, Νέα Υόρκη, 
Κέϊπτάουν, Μόναχον,   Αθήναι 1973. Α’ έκδοση. Βιβλιοδεσία: Πανόδετο με καλύμματα μπλε.  Αρίστη 
κατάστασης. (τόμος, 2 από 2). 
23,00 € 
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19.   ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ, Α.  
   ΤΟ ΦΩΣ ΤΗΣ ΨΥΧΗΣ. Η επιστήμη και το αποτέλεσμά του. 

8ο (210 x 145mm), σελ. χ.α.,+ ζ,+ 379.  Έκδοση: Lucis Press Limited, Λονδίνον,  Νέα Υόρκη, 
 <περ. 1972>. Βιβλιοδεσία: Πανόδετο με καλύμματα μπλε. Αρίστη κατάστασης. 
28,50 € 
 

20.   ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ, Α.  
   ΠΡΑΓΜΑΤΕΙΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΛΕΥΚΗΣ ΜΑΓΕΙΑΣ, (τόμος Α’) 

8ο (210 x 148mm), σελ. xiv, + 296.  Έκδοση: Lucis Press L.T.D., London. Αθήναι 1980.  
B’ έκδοση. Βιβλιοδεσία: Πανόδετο με καλύμματα μπλε. Αρίστη κατάστασης. (τόμος, 1 από 2). 
26,50 € 
 

21.    ΜΠΕΪΛΗ, ΑΛΙΚΗ, Α.  
   ΠΡΑΓΜΑΤΕΙΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΛΕΥΚΗΣ ΜΑΓΕΙΑΣ, ή, Ο Δρόμος του Μαθητού. (τόμος Β’). 

8ο (210 x 148mm), σελ. viii, + 300 - 704.  Έκδοση: Lucis Press Limited, Λονδίνον, Γενεύη, Νέα Υόρκη, 
Κέϊπτάουν, Μόναχον,   Αθήναι, [ [περ.1980] B’ έκδοση. Βιβλιοδεσία: Πανόδετο με καλύμματα μπλε. 
Αρίστη κατάστασης. (τόμος, 2 από 2). 
23,50 € 
 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ !!!  ΣΤΙΣ  ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ !!! 
Α) Οι παραπάνω αναγραφόμενες τιμές είναι χωρίς Φ.Π.Α. και αφορούν την αγορά όλων των 
     βιβλίων μαζί που περιλαμβάνουν οι κατάλογοι: Α) Νο 2, 16/11/2011 και Β) Νο 2, 11/2/2011. 

Εάν θελήσετε μεμονωμένες αγορές βιβλίων δεν ισχύουν οι άνω τιμές. Παρακαλούμε να ζητάτε 
πληροφορίες για τις τιμές των βιβλίων που σας ενδιαφέρουν. 

Επίσης να ζητάτε πληροφορίες για τα βιβλία που σας ενδιαφέρουν, εάν υπάρχουν, διότι δεν 
προλαβαίνουμε  λόγω φόρτου εργασίας, να διαγράφουμε πάντα, όλα τα βιβλία που πωλούνται 

 κάθε ημέρα. 
 Τα βιβλία που έχουν διαγραφεί δεν υπάρχουν. 
 
B) Παρακαλούμε να ελέγχονται σχολαστικά τα βιβλία από τους ενδιαφερομένους, διότι 
  προέρχονται από βιβλιοθήκη διδασκάλου πνευματιστή και πωλούνται «όπως είναι».  
 Τα περισσότερα από τα παραπάνω βιβλία, είναι οι πρώτες εκδώσεις στην Ελληνική γλώσσα. 

 
 

 

Page - 4 - of 4 
 


	Katalogos No2-FILOSOFIA_18122015
	UΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΤΕΧΝΗΣ
	U ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ - ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΕΙΣ - ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ – ΠΩΛΗΣΕΙΣ
	UΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ~ ΕΙΚΟΝΕΣ ~ ΣΠΑΝΙΑ ΒΙΒΛΙΑ ~ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΑ ~ ΚΟΣΜΗΜΣΤΑ ~ ΚΕΡΑΜΙΚΑ κ.α.
	UA’  ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ   ΝΟ. 2  -  ΠΡΟΣΦΟΡΑ 16/11/2011
	UΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

	B. ΚΑΤ. 2. ΑΠΟΚΡΥΦΙΣΜΟΣ ΣΥΝΕΧΕΙΑ_18122015
	U ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ - ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΕΙΣ - ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ
	UΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ~ ΕΙΚΟΝΕΣ ~ ΣΠΑΝΙΑ ΒΙΒΛΙΑ ~ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΑ ~ ΚΟΣΜΗΜΣΤΑ ~ ΚΕΡΑΜΙΚΑ κ.α.
	UΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΕΧΝΗΣ ΣΕ: ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ~ ΕΙΚΟΝΕΣ ~ ΣΠΑΝΙΑ ΒΙΒΛΙΑ ~ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΑ ~ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ~ ΚΕΡΑΜΙΚΑ κ.α.
	UΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΕΧΝΗΣ ΣΕ: ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ~ ΕΙΚΟΝΕΣ ~ ΣΠΑΝΙΑ ΒΙΒΛΙΑ ~ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΑ ~ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ~ ΚΕΡΑΜΙΚΑ κ.α.
	UΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΕΧΝΗΣ ΣΕ: ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ~ ΕΙΚΟΝΕΣ ~ ΣΠΑΝΙΑ ΒΙΒΛΙΑ ~ ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΑ ~ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ ~ ΚΕΡΑΜΙΚΑ κ.α.


